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DAY 1    Thur, Feb 24   General Americana 

US Issues
Lot# 1566     US Stamp 1847 Scott #1   [148570]   
1847 Scott #1, the first official US stamp, 5c, 
brown. Apparent VF+ to XF. Non-obtrusive blue 
cancel.    City: State:  Date:   Est. $500 - 1000     Click 
here to view lot online

Lot# 1567     US Stamp 1847 Scott #2   [148571]   
1847 Scott #2, the first US 10 cent stamp! Choice 
mild red cancel, apparent Fine.    City: State:  Date:   
Est. $1000 - 1300     Click here to view lot online

Lot# 1569     US Stamp A20, 24 cent, 1869 
Issue, H, OG, No Grill   [148566]   A20, 24 
cent, 1869 Issue, H, OG, No Grill. Poor gum. Nice 
appearance.    City: State:  Date:   Est. $1000 - 
2000     Click here to view lot online

Lot# 1570     US Stamp A38, 10 Cent, 1869 
Issue, Grill, H   [148567]   A38, 10 cent 
yellow orange, grill at center, hinged. Please 
inspect. Minor pencil on reverse. No gum. 
Includes Professional Stamp Expert Certificate 
dated 2002  Genuine, Unused, No Gum[   
 
   City: State:  Date:   Est. $1000 - 2000     Click 
here to view lot online

Lot# 1582     US Stamps 1869-80 Group, 30c 
and 90c Examples   [148569]   A42, A43 30c 
and 90c used examples of this series. A42 grill, 
NG, H; A43 H, NG, grill, perfs into top of design.    
City: State:  Date:   Est. $1000 - 5000     Click 
here to view lot online

Lot# 1579     US Stamps 1851-1875 Series, 
1 cent to 90 cents, Varieties (8)   [148572]   
1851-1875 Series, 1 cent to 90 cents, Varieties, 
8 different stamps, one per denomination. A7 (?) 
1c, imperf, light black cancel; A10 (?) 3c imperf, 
black ink cancel; A11 5c imperf, red and black ink 
cancel, close cut left side touches design; A12 (?) 
10c, (variety?) imperf, black cancel, well centered, 
clean; A16 12c, imperf, black cancel; A17 24c, perf 
(barely touches top of design), H, no gum; A18, 

30c, H, possible fold, tight perfs, a bit of  dirt[ ; A19, 90c, H, OG, bright 
blue.    City: State:  Date:   Est. $1500 - 5000     Click here to view lot 
online

Lot# 1581     US Stamps 1861-75 Series, 12, 
15 cent stamps   [148574]   12c, A28, (Scott 
97?), grill, no gum, well centered, appears 
never hinged; 15c A33 (?), black cancel, perfs 
into design left edge.    City: State:  Date:   Est. 
$1000 - 3000     Click here to view lot online

Lot# 4502     US Stamps 1861-1875 Series, 
1 cent to 10 cent, varieties (5)   [148573]   
1861-1875 series varieties. A 24 (?) 1c, black 
cancel; A32 2c, H, poor gum, dirt, perfs into 

design on top and right edges; A25 (?) 3c, perfect 8 star center cancel 
in black; A26 (?) 5c, black ms cancel; A27 (?) light gum, appears NH.    
City: State:  Date:   Est. $100 - 500     Click here to view lot online

Lot# 1580     US Stamps 1861-1875 Series, 
24, 30, 90 cent Stamps   [148575]   1861-
1875 series high denomination trio. A29, 24c, 
off-gray, black cancel, no gum, NH; A30, 30c, 
light orange, black cancel, H; A31, 90c Blue, 

black and red cancel, H, perfs into design on left edge.    City: State:  
Date:   Est. $1000 - 2000     Click here to view lot online

Lot# 1583     US Stamps 1869-80 Series 
Group, 1c-15c, Varieties (7)   [148568]   Seven 
stamps from the 1869-80 series, A34-A40, 
lacking the 10-cent orange A38. A34 1c, OG, 
H; A35, 2c, H, grill, no gum; A36 3c, H, ng; A37 
6c, A37, 6c, used, light cancel, H, no gum; A39 
12c, grill, H, perf into right margin; A40, 15c, 

H, poor gum; A40, used, H, grill (119?). Includes Philatelic Foundation 
Certificate for the unused 15 cent stamp,  Genuine, previously hinged.[    
   City: State:  Date:   Est. $200 - 500     Click here to view lot online

Lot# 1584     US Stamps 1870s-80s Regular 
Series with Proofs, Die trails, Essays  
[148643]   Collection of 22 stamps from this 
varied series of 1870s-80s regular issues. 
Includes thick paper imperf proofs etc. (we 
were unable to find a consultant on essays, die 
trails and proofs). 1cent to 90 cent. Varieties 
and a few fancy cancels. Please inspect.   City: 
State:  Date:   Est. $500 - 1500     Click here to 

view lot online

Lot# 4503     US Stamps 1880s Regular Issue, 
with varieties, die trials, essays and proofs 
(?), 1c-5c  [148644]   Twenty stamps from the 
c1880 regular issue series with varieties and 
back-of-the book specialties Please review. We 
were unable to find a consultant for the odd 
varieties here, please inspect.     City: State:  

Date:   Est. $100 - 500     Click here to view lot online

Lot# 4504     US Stamps 1894 Regular Series, 
1c-90cent  [148642]   1894 Regular Series, 
1c-90c with varieties.A60-A70 (229), plus 
varieties. A70 H, no gum.   City: State:  Date:   

Est. $100 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1585     US Stamps A44-A51 series, 
Varieties, 1 cent to 15 cent   [148564]   Eleven 
stamps from the A44-A51 various series. Used: 
2c brown, 5c blue, 6c dull carmine, 12c dull 
violet. 15c is hinged, OG, no grill. Please inspect.    

City: State:  Date:   Est. $700 - 1500     Click here to view lot online

Lot# 1586     US Stamps A52-A54 Series, 
Varieties, 24c, 30c, 90 Cents   [148565]   
Five stamps of the A52-A54 Series. Scott 153 
(24c), used; 30c brown (unused) and 30c black 
(used); 90c carmine (used) (Scott 155?), 90c 
violet (unused, perfs at top into margin) (Scott 
218). Please inspect.   City: State:  Date:   Est. 

$900 - 1600     Click here to view lot online

US Issues

https://www.icollector.com/US-Stamp-1847-Scott-1-148570_i44776554
https://www.icollector.com/US-Stamp-1847-Scott-1-148570_i44776554
https://www.icollector.com/US-Stamp-1847-Scott-2-148571_i44776555
https://www.icollector.com/US-Stamp-A20-24-cent-1869-Issue-H-OG-No-Grill-148566_i44776557
https://www.icollector.com/US-Stamp-A38-10-Cent-1869-Issue-Grill-H-148567_i44776558
https://www.icollector.com/US-Stamp-A38-10-Cent-1869-Issue-Grill-H-148567_i44776558
https://www.icollector.com/US-Stamps-1869-80-Group-30c-and-90c-Examples-148569_i44776570
https://www.icollector.com/US-Stamps-1869-80-Group-30c-and-90c-Examples-148569_i44776570
https://www.icollector.com/US-Stamps-1851-1875-Series-1-cent-to-90-cents-Varieties-8-148572_i44776567
https://www.icollector.com/US-Stamps-1851-1875-Series-1-cent-to-90-cents-Varieties-8-148572_i44776567
https://www.icollector.com/US-Stamps-1861-75-Series-12-15-cent-stamps-148574_i44776569
https://www.icollector.com/1861-1875-Series-1-cent-to-10-cent-varieties-5-148573_i44778363
https://www.icollector.com/US-Stamps-1861-1875-Series-24-30-90-cent-Stamps-148575_i44776568
https://www.icollector.com/US-Stamps-1869-80-Series-Group-1c-15c-Varieties-7-148568_i44776571
https://www.icollector.com/US-Stamps-1870s-80s-Regular-Series-with-Proofs-Die-trails-Essays-148643_i44776572
https://www.icollector.com/US-Stamps-1870s-80s-Regular-Series-with-Proofs-Die-trails-Essays-148643_i44776572
https://www.icollector.com/1880s-Regular-Issue-with-varieties-die-trials-essays-and-proofs-1c-5c-148644_i44778364
https://www.icollector.com/1894-Regular-Series-1c-90cent-148642_i44778365
https://www.icollector.com/US-Stamps-A44-A51-series-Varieties-1-cent-to-15-cent-148564_i44776573
https://www.icollector.com/US-Stamps-A52-A54-Series-Varieties-24c-30c-90-Cents-148565_i44776574
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DAY 1    Thur, Feb 24    General Americana 

Columbian Expo
Lot# 1587     US Stamps Columbian Expo 
Series, 1c-50c, Mint   [148576]   Columbian 
Expo series, 1c-50c with a second 10c (one 
gray, the other grey brown). 10, 15, 30 and 50c 
have OG, NH. The set is a beauty. Please inspect.    
City: State:  Date:   Est. $1000 - 3000     Click 

here to view lot online

Lot# 1578     US Stamp Columbian Expo, $1, 
H   [148559]   Scott 241, $1 Columbian. Left 
edge perfs close to border. Hinged, gum not 
good.    City: State:  Date:   Est. $300 - 700     
Click here to view lot online

Lot# 1576     US Stamp Columbian Expo $2, 
used, H   [148560]   Scott 242, $2 Columbian, 
used, very light bullseye cancel, hinged, no 
gum. Nice appearance. Includes APS Certificate 
dated 1976  Unused, Genuine, Faded, 
Regummed.[      City: State:  Date:   Est. $300 - 
600     Click here to view lot online

Lot# 1577     US Stamp Columbian Expo 
$3, OG, NH   [148561]   Scott 243, $3 
Columbian, light hinge, Weak gum lower right 
corner, apparent VF centering.  Includes APS 
Certificate dated 1972  Unused, OG, Genuine in 
all respects[ .     City: State:  Date:   Est. $800 - 
1600     Click here to view lot online

Lot# 1574     US Stamp Columbian $4, OG, 
LH   [148562]   Scott 244A, $4 Columbian, 
light gum, light hinged, light pencil number 
on reverse. Includes Philatelic Foundation 
Certificate 1980,  Genuine, Rose Carmine, 
Regummed[ .    City: State:  Date:   Est. $1000 - 
2000     Click here to view lot online

Lot# 1575     US Stamp Columbian $5, 
LH   [148563]   Scott 245 $5, light hinge, OG 
(weak), possible VF.    City: State:  Date:   Est. 
$1000 - 2500     Click here to view lot online

Lot# 1568     US Stamp 294A, Inverted W/
Cert  [146526]   Original Scott 1 cent green 
294A with inverted center with American 
Philatelic Expertising service certificate no 
26054, May 19, 1976. Not well centered. One 
of the great rarities.    City: State:  Date:   Est. 
$3000 - 6000     Click here to view lot online

Lot# 1529     US Stamps Trans Mississippi 
1 cent to 10 cent Series, Mint   [148555]   
1 (285), 2 (286), 4 (287), 5 (288), 8 (289), 
10 (290) cent Trans Mississippi series. 
The  2 and 4 cent stamps are close perf at 
bottom, the 4 cent touches the border. The 
5 and 8 cent are close at the top, the 8 cent 

touches the border. Original gum. The 1, 2 and 4c were hinged.   
 
   City: State:Mississippi  Date:   Est. $260 - 500     Click here to view 
lot online

Lot# 1527     US Stamp Trans Mississippi 
50 Cent, OG, H   [148556]   Scott 291 50 cent, 
original gum, hinged, tiny thin spot, possible VF.   
 
   City: State:Mississippi  Date:   Est. $300 - 600     
Click here to view lot online

Lot# 1526     US Stamp Trans Mississippi 
$1, OG, H   [148557]   Scott 292 $1, 
original gum, hinged, possible F-VF.  
 
   City: State:Mississippi  Date:   Est. $500 - 
1200     Click here to view lot online

Lot# 1528     US Stamp: Trans Mississippi 
$2, OG, H   [148558]   Scott 292, $2, 
original gum, hinged, possible VF.  
   City: State:Mississippi  Date:   Est. $1000 - 
2000     Click here to view lot online

Lot# 4517     US Stamp: Trans-Mississippi 
Canceled Group, 1-10c  [148641]   Cancelled 
set of 1-10c, with varieties, plus two attached 
mint lower left corner page with margin 
unused double.   City: State:  Date:   Est. $100 - 
150     Click here to view lot online

US Stamps Miscellaneous
Lot# 1562     US Mint Stamp Collection 
(High Scott Catalog Value)  [145006]   
Large Collection of 99% mint USA stamps, 
well worth your personal preview.  
Mint, mostly in glassine envelopes or 
protective mounts. Most never hinged: 

(Scott #s) 209 (3, h), 230 (2), 231 (3), 233, 234, 239, , 286 (4),  295 
(2), 328, 372, 399, 548 (2), 549, 615 (3), 616, 617 (2), 618 (2), 619 
(2), 649(4 single, pair, block4), 650 (5 single, 2 block4), 614, 615, 
616, 694 (block4), 699 (block4), 696 (block4), 1052 block4, 1295 
(block4), modern $5, quantity of misc. Errors: 1553 mis-perfed, 
1286 perf shift, 529 misperfed, 2265 misperfed (from memory- 
these may be blocks of 4) Overprints: Philippines 1c pair; Kansas 4c 
plate bl; Kansas set 658-668;  Nebraska 669-79 set; Molly Pitcher 
2c, Hawaii 2c (2), 5c (2)Canal zone 1/2c bl4, 3c bl4. Duck Stamps: 
17 used, 3 unused, 1 Calif. Special Handling: 15c, (4), same, plate bl 
envelope U527 Postage Due: J71 pair, J88-101 set in plate block 
Special Delivery: E13 (block4), E15 (4 pl block), E18 (pl bl), E19 (pl 
bl) E22 (pl bl)SD8 30c (2 pl bl), 771 (bl4), CE1 (6 pl bl, bl4, single); 
CE2 (6 Plbl, bl4, single) Air Mail:  C1, C4, C5 (2), C6, C7 ( 2 single, 
Pl Blof 6). c8 (3 SINGLES, PL BL OF 6, PL PAIR), c9 (3), c19 (8), 
C22(PAIR, SINGLE), c23 (pl bl), c26 (pl bl of 6)c27 (pl bl), c29 ( (2 pl 
bl), c24 (3), c30 (pair), c31 (pair), c32 (3 bl4), c32 (11 pl bl: 6 with 
matching plate numbers, 4 with matching plate numbers) c34 (2 pl 
bl, bl4), c35 (3 pl bl, bl4), c36 (2 pl bl), c37 (2 pl bl)c33 (bl4), c40 (2 
pl bl, bl4), c42 (3 bl4), c43 (2 bl4), c45 (3 bl4), c48 (bl4), c53 (bl6), 
c66 (pl bk), c55 (2 pl bk), c49 (bl of 6), c74 (bl4), c80 (pl bk), c62 
(pl bk), AP39 (2 pl bk, bk4) c59 (pl bk), 2 pl bk Airlift and others. 
Used: 73, 114 (2), 113 (2), 183, 231 (bk4), 833 (bk4), 285, 287, 288, 
289, 290 (3). Booklet Panes:12 various (incl 6c air mail) Imperfs- 
numerous. includes 314, 343, 383, 612, 483 (all previous in pairs). 
many from the Nat Park series. Incl Bl4. Coils (and line pairs):9 
Plate blocks: set 803-834 less the 19c; commems - 55+- only a few of 
“the regulars”; regular issues: about 40 (up to 50c) Blocks and other, 
etc.   City: State:  Date:   Salvatore Falcone Collection   Est. $1200 - 
1700     Click here to view lot online

https://www.icollector.com/US-Stamps-Columbian-Expo-Series-1c-50c-Mint-148576_i44776575
https://www.icollector.com/US-Stamps-Columbian-Expo-Series-1c-50c-Mint-148576_i44776575
https://www.icollector.com/US-Stamp-Columbian-Expo-1-H-148559_i44776566
https://www.icollector.com/US-Stamp-Columbian-Expo-2-used-H-148560_i44776564
https://www.icollector.com/US-Stamp-Columbian-Expo-3-OG-NH-148561_i44776565
https://www.icollector.com/US-Stamp-Columbian-4-OG-LH-148562_i44776562
https://www.icollector.com/US-Stamp-Columbian-5-LH-148563_i44776563
https://www.icollector.com/US-Stamp-294A-Inverted-W-Cert-146526_i44776556
https://www.icollector.com/US-Stamps-Trans-Mississippi-1-cent-to-10-cent-Series-Mint-148555_i44776517
https://www.icollector.com/US-Stamps-Trans-Mississippi-1-cent-to-10-cent-Series-Mint-148555_i44776517
https://www.icollector.com/US-Stamp-Trans-Mississippi-50-Cent-OG-H-148556_i44776515
https://www.icollector.com/US-Stamp-Trans-Mississippi-1-OG-H-148557_i44776514
https://www.icollector.com/US-Stamp-Trans-Mississippi-2-OG-H-148558_i44776516
https://www.icollector.com/Trans-Mississippi-Canceled-Group-1-10c-148641_i44778378
https://www.icollector.com/US-Mint-Stamp-Collection-High-Scott-Catalog-Value-145006_i44776550
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DAY 1    Thur, Feb 24   General Americana

Lot# 1563     US Mint, Unhinged Group  
[143835]   Large group of mint US stamps 
in singles and blocks of four as well as pairs. 
Wide variety, inclusive of commemoratives and 
regular issues. Perhaps 110-120 in face value. 
Old collectors stock. A nice group, way better 
than postage!    City: State:  Date: 1920-1985   
Est. $150 - 250     Click here to view lot online

Lot# 1564     US Plate Block, Booklet Pane 
Collection  [143838]   Large collection 
of US plate blocks, perhaps 300-400 plus 
booklet panes. Lot also includes several 
commemorative sheets where the collector 
assembled sheets with identical 5 digit serial 
numbers such as 11111 or 22222. The plate 

blocks date from generally the late 20s- perhaps the 1960s plus the 
more modern commemorative sheets. The group includes regular 
issues as well as commemoratives.   City: State:  Date:   Est. $300 - 500     
Click here to view lot online

Lot# 4514     US Stamp Block Klondike Gold  
[147416]   Block of 4 1998 USPS Gold Rush 
Klondike stamps on commemoratives sheet.   City: 
State:  Date:   Est. $20 - 30     Click here to view lot 
online

Lot# 1571     US Stamp Collection  [146793]   
Collections of mostly 20-22 cent stamps from 
the 1980s. This stamp collection has a total face 
value of $582.70. These stamps were collected 
by plate number, for example, #11111. Good 
condition.   City: State:  Date:c1980s   Est. $500 
- 600     Click here to view lot online

Lot# 1572     US Stamp Collection  [144907]   
Collection of US stamps, mint blocks, and plate 
blocks, covers, etc. The collection includes 2 
different Scott albums, 1902 and 1940, with 
several hundred stamps each lacking great 
rarities. A third album contains first day covers, 
blocks, flight covers, etc. A nice group.    City: 

State:  Date:   Est. $150 - 250     Click here to view lot online

Lot# 1573     US Stamp Collections and 
Hoard  [144578]   Large collection of US 
stamps. A.) The American album for US stamps, 
Scott, 1943, a nice group with a wide variety of 
stamps including some scarce varieties. Mostly 
post 1880. hundreds of stamps. B.) Scotts 
American Album 1962, nice group mostly post 

1935 and mostly mint. hundreds of stamps. C.) US book by Thorpe and 
Martin, large collection mostly post 1900, a couple hundred stamps  
D.) Large collection of US stamps particularly commemoratives but 
also includes blocks, pairs, etc. A few covers, nice group. This group 
includes perhaps 100 old glassine envelopes identified by Scott 
number.   City: State:  Date:   Est. $200 - 4000     Click here to view lot 
online

Lot# 4519     US Christmas Stamp Collection  
[146520]   Nice collection of US Christmas stamps 
c1900 onward including varieties. Also includes 
11 blocks nice group please see photograph.   City: 
State:  Date:   Est. $100 - 300     Click here to view 
lot online

Lot# 1590     US Stamps Sheet Collection, $600 
Plus Face Value  [143837]   Large collection 
of modern era commemoratives. Includes a 
number of the postal series such as legends of 
Hollywood, black heritage, lighthouses, etc. A 
few sheets were collected for serial numbers. 
Our collector here sought sheet serial numbers 
with identical digits such as 11111, or 22222. 

All are well cared for, unused and in mint condition   City: State:  Date:   
Est. $700 - 1000     Click here to view lot online

Lot# 2226     Olympic Games  Stamp Sheets  
[147059]   Two unused sheets of 25 stamps each from 
the Olympic Games July 30 -August 14 1932 in Los 
Angeles. The star of the Games was American Babe 
Didrikson (later Zaharias). She had won five events 
at the U.S. Olympic trials, but Olympic rules allowed 
women to compete in no more than three. Didrikson 
competed in the 80-metre hurdles, javelin, and high 
jump, winning two gold medals and a silver.    City:Los 
Angeles State:California  Date:1932   Est. $60 - 100     

Click here to view lot online

Lot# 4496     Hawaiian Stamp Show 
Commemorative Sheet  [144571]   Unused 
uncut sheet of 20 5c Hawaii dispatch post 
from HAPEX.APS 70 (1970)   City: State:Hawaii  
Date: c1970   Est. $80 - 100     Click here to view 
lot online

Lot# 2251     Muhammad Ali and NFL Framed 
Stamps and Photos  [147472]   Republique du 
Senegal 300F stamp and 7.5x7” color photo of 
Ali celebrating over Sonny Liston knockdown. 
US 1969 NFL stamp and 5.5x8.25” photo of 
Mile High Stadium.   City: State:  Date:   Est. $40 

- 80     Click here to view lot online

Lot# 4509     Classic American Dolls 3D 
Framed Stamps  [147294]   Nice 3D framed US 
doll stamps. 14.5x12.5”.   City: State:  Date:1997   
Est. $50 - 100     Click here to view lot online

Replicas
Lot# 1350     US Stamps 22kt Gold Replicas 
from the 1938 Presidential Series   [143458]   
Issued by the Postal Commemorative Society. 
Blue binder with 28 first day covers featuring 
actual U.S. Stamps in the Presidential Series 
of 1938, and 22kt gold replicas. Postmarked 
1989.   City: State:  Date:   Est. $150 - 250     
Click here to view lot online

Lot# 1589     US Stamps Golden Replicas  
[147436]   Two albums of Golden Replicas of 
United States Stamps containing proof replicas 
on a gleaming surface of 22kt gold. Issued 
by the Postal Commemorative Society. Each 

album contains about 80 proof replicas of first day of issue stamps. 
The pieces in these albums are from October 1985 to September 1986 
and January 1994 to April 1995. Both albums are 10.5 x 9.5, very good 
condition.    City: State:  Date: 1985-86, 1994-95   Est. $150 - 250     
Click here to view lot online

https://www.icollector.com/US-Mint-Unhinged-Group-143835_i44776551
https://www.icollector.com/US-Plate-Block-Booklet-Pane-Collection-143838_i44776552
https://www.icollector.com/Klondike-Gold-Rush-Stamp-Block-147416_i44778375
https://www.icollector.com/Klondike-Gold-Rush-Stamp-Block-147416_i44778375
https://www.icollector.com/US-Stamp-Collection-146793_i44776559
https://www.icollector.com/US-Stamp-Collection-144907_i44776560
https://www.icollector.com/US-Stamp-Collections-and-Hoard-144578_i44776561
https://www.icollector.com/US-Stamp-Collections-and-Hoard-144578_i44776561
https://www.icollector.com/US-Christmas-Stamp-Collection-146520_i44778380
https://www.icollector.com/US-Christmas-Stamp-Collection-146520_i44778380
https://www.icollector.com/US-Stamps-Sheet-Collection-600-Plus-Face-Value-143837_i44776578
https://www.icollector.com/Olympic-Games-Stamp-Sheets-147059_i44776813
https://www.icollector.com/Hawaiian-Stamp-Show-Commemorative-Sheet-144571_i44778357
https://www.icollector.com/Hawaiian-Stamp-Show-Commemorative-Sheet-144571_i44778357
https://www.icollector.com/Muhammad-Ali-and-NFL-Framed-Stamps-and-Photos-147472_i44776838
https://www.icollector.com/Classic-American-Dolls-3D-Framed-Stamps-147294_i44778370
https://www.icollector.com/US-Stamps-22kt-Gold-Replicas-from-the-1938-Presidential-Series-143458_i44776338
https://www.icollector.com/US-Stamps-Golden-Replicas-147436_i44776577
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DAY 1    Thur, Feb 24    General Americana 

Airmail
Lot# 1553     US Airmail C1-C6 Single Group  
[146514]   6 cent 2 full gum. 16 cent mint , 
hinged. 24 cent mint full gum. 8 cent full gum. 
16 cent full gum hinged. 24 cent full gum.   City: 
State:  Date:   Est. $400 - 1000     Click here to 
view lot online

Lot# 1557     US Airmail First Series C1-C6 
with Plate Numbers  [146525]   C1: full gum 
never hinged. C2: full gum never hinged. C3: 
hinged. C4: 3 examples all with plate numbers, 
full gum never hinged. C5: plate number full 
gum never hinged. C6: 2 examples with plate 

numbers 1 full gum never hinged, 1 hinged.    City: State:  Date:   Est. 
$400 - 800     Click here to view lot online

Lot# 1558     US Airmail Study Group, C1-C6, 
8 each  [146516]   Study group of 8 mint never 
hinged stamps of C1-C6 the classic airmail Jenny 
suite.   City: State:  Date:   Est. $1500 - 5000     Click 
here to view lot online

Lot# 1554     US Airmail C10 Booklet Panes Plus 
Block 4  [146511]   2 C10 booklet panes plus 
papers plus block 4 from left edge of page. All mint 
never hinged.   City: State:  Date:   Est. $200 - 300     
Click here to view lot online

Lot# 1555     US Airmail C11, C23 variety and 
plate block group  [146518]   3 plate blocks 
including double “top” plus two single “top” 
including matched serial numbers. Includes 
2 plate blocks of C23. Varieties include minor 
color variations.   City: State:  Date:   Est. $300 
- 700     Click here to view lot online

Lot# 1556     US Airmail Collection  [146523]   
Nice group of singles and blocks from C20-C64 
incomplete. C20: single, block 4, mint never 
hinged. C21: mint single mint block 4 used 
example never hinged. C22: single  with plate 
number and 1 block . C23: Study group with 
arrow pairs, double “top” pairs, matched blue 

serial numbers. C25A: booklet pane, C25-31: singles never hinged. 
C31: block 4. C39: plate block. C46: 2 plate blocks C50: block of 6 C51: 
booklet pane. C64: booklet pane. CE1: plate block of 6 plus single. CE2: 
plate block  of 4 and a single. Also includes others of the modern era. 
Please inspect.   City: State:  Date:   Est. $200 - 400     Click here to view 
lot online

Lot# 4510     Early US Airmail Blocks and 
Plate mail Blocks  [146517]   Early US Airmail 
Blocks and Plate mail Blocks mostly mint and 
not hinged. C7: Plate block C11: block of 4 C12: 
block of 4, c12 corner block 4 C24: block 4 C19: 
plate block C23: plate block.   City: State:  Date:   
Est. $100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4518     US Airmail Singles Group, C7-
C24 incomplete  [146515]   C7: 2 mint, light 
and dark blue. Strip of 3, top right corner page 
cancelled. C8: 2 mint light and dark brown 
varieties. C9: 1 mint C10: 2 mint with possible 
color variety. C!!: 2 mint, corner plate number 
C12: 5 mint, with possible color varieties 2 

cancelled C16: 1 C17: 3 mint, 1 sheet corner C19: 3 mint one with plate 
number C24: 1 mint. Please inspect.   City: State:  Date:   Est. $100 - 
200     Click here to view lot online

Lot# 1352     Zeppelin World Trip Photo 
Journal  [147109]   A photo journal (with 
original cover-some heavy wear) of the 
Zeppelin world  flights from 1929-33 produced 
by Germany 1-6-33.  It is entirely in German.  
Overall condition is excellent, especially 
considering the age.   There is a picture of 

Herman Goring and appears signed. Trips to the Artic, Switzerland,  
Norland, Holland, Spain, Germany, South America,  Rome.  Each section 
has written info and  documented with multiple  B/W photo[x=#8217/]
s.   There are also eight loose photo : two of the forerunner to hot air 
balloons,  one appears to have been taken in the US of a balloon IFO a 
hardware store, one of the Zeppelin w/Swastika’s on the tail and other 
personal photo[x=#8217/]s.   City: State:  Date:1933   Est. $400 - 600     
Click here to view lot online

Duck Stamps
Lot# 1547     Migratory Bird Hunting Stamps  
[127535]   Lot of 25 Migratory Bird Hunting 
Stamps from the US Dept. of the Interior. 
Includes: $1 (1943, 1945, 1948); $2 (1950 
(x2), 1951, 1953, 1957, 1958(x2), 1959); $3 
(1962, 1964 (x2), 1967, 1969, 1970, 1971, 
1972); $3.25 (1980 (x2); $5 (1973, 1975, 1979, 

1984).    City: State:  Date:   Salvatore Falcone Collection   Est. $150 - 
200     Click here to view lot online

Lot# 1560     US Duck Stamp Collection, 
Main Collection  [146528]   Nice collection 
of US duck stamps through 2017, perhaps only 
missing 2012-2013, and 2013-2014. R1 full 
gum never hinged, R2 full gum never hinged, 
R3-R6 no gum, R7-8 full gum, R9 no gum, R10-
11 hinged, R12 full gum. 1998-2017 includes 
several duplicates. A nice showy collection 
please inspect.   City: State:  Date:   Est. $4000 

- 8000     Click here to view lot online

Lot# 1561     US Duck Stamp Plate Block 
Collection  [146524]   Plate blocks: RW22, 
RW43, RW42, Rw45, Rw46, RW47 (3), RW48, 
49, 50 (3), 52 (2), 51 (3), 53 (2), 54 (2), 55(2), 
56 (2), 57 (2), 58, 59, 60, 66, 69, 71   City: State:  
Date:   Est. $1500 - 3000     Click here to view 
lot online

Lot# 1588     US Stamps Duck Collection  
[146527]   Incomplete US duck stamp 
collection in mint and used condition with 
duplication.  R1 (3) no gum on 2, 3rd is used. No 
R2. R3 has no gum R4 has gum but was hinged. 
Mostly from R8 on includes used and unused 
examples with duplication but not duplication 

of all. Please inspect. This is a very nice collection with traders.   City: 
State:  Date:   Est. $700 - 1000     Click here to view lot online

https://www.icollector.com/US-Airmail-C1-C6-Single-Group-146514_i44776541
https://www.icollector.com/US-Airmail-C1-C6-Single-Group-146514_i44776541
https://www.icollector.com/US-Airmail-First-Series-C1-C6-with-Plate-Numbers-146525_i44776545
https://www.icollector.com/US-Airmail-Study-Group-C1-C6-8-each-146516_i44776546
https://www.icollector.com/US-Airmail-Study-Group-C1-C6-8-each-146516_i44776546
https://www.icollector.com/US-Airmail-C10-Booklet-Panes-Plus-Block-4-146511_i44776542
https://www.icollector.com/US-Airmail-C11-C23-variety-and-plate-block-group-146518_i44776543
https://www.icollector.com/US-Airmail-Collection-146523_i44776544
https://www.icollector.com/US-Airmail-Collection-146523_i44776544
https://www.icollector.com/Early-US-Airmail-Blocks-and-Plate-mail-Blocks-146517_i44778371
https://www.icollector.com/US-Airmail-Singles-Group-C7-C24-incomplete-146515_i44778379
https://www.icollector.com/Zeppelin-World-Trip-Photo-Journal-147109_i44776340
https://www.icollector.com/Migratory-Bird-Hunting-Stamps-127535_i44776535
https://www.icollector.com/US-Duck-Stamp-Collection-Main-Collection-146528_i44776548
https://www.icollector.com/US-Duck-Stamp-Plate-Block-Collection-146524_i44776549
https://www.icollector.com/US-Duck-Stamp-Plate-Block-Collection-146524_i44776549
https://www.icollector.com/US-Stamps-Duck-Collection-146527_i44776576
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Special Delivery
Lot# 1565     US Special Delivery Collection  
[146521]   nice collection of US special delivery 
E1 mint never hinged. Collection does not have 
E8, 9, 10, has at least one die proof, and 6 plate 
blocks. A nice collection please inspect.   City: 
State:  Date:   Est. $1500 - 3000     Click here to 
view lot online

Tax Stamps, RN, Adhesive & Other
Lot# 1531     Imprinted Revenue Stamp 
Checks  RN-G & RN-X - MT, NV & More (19)  
[144736]   Lot of 19 different. 1) Montana. 
11 checks, 1879-1901, RN-G (6) and RN-X 
(5). 2) Nevada. Two different checks for 

Manhattan Silver Mining Co., Austin, 1879 & 1882, RN-G. 3) Others: 
Burlington (RN-G), East Haddam (RN-G), Kountze Brothers, etc.   City: 
State:Montana  Date:1877-1901   Est. $150 - 250     Click here to view 
lot online

Lot# 1544     Imprinted Revenue Stamp 
Checks  RN-D (16)   [134759]   Lot of 
16 different. Some pictorial. Includes: Lh 
Hershfield & Bro, Helena, Montana, 1875 
to Chinese merchant, paid in Gold Coin; CL 
Dahler, Virginia City, MT, 1874 and 1875; First 
National Bank of Helena, 1875; Evanston, 

Illinois, 1874; Goodspeeds Landing, CT, 1877; Brazil Bank, Indiana, 
1873; Charles Green Son & Co., Hubbardsville, NY, 1873; Iron Cliffs 
Co., NY, 1878; Pine Plains, NY, 1873; Andes, NY, 1873, brown; Chicago, 
1874 and 1875; Boston, 1873; and Austin, Nevada, 1875.   City: State:  
Date:1873-1878   Est. $150 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1545     Imprinted Revenue Stamp 
Checks  RN-G (52)  [134749]   Huge group 
of 52. Nearly all different. Issued 1876-1884. 
All with RN-G. Includes: 19 Montana checks 
(Butte, Helena, and Virginia City); one Nevada 
check (Austin, Manhattan Silver Mining Co.); 
Connecticut; New York; Philadelphia; Illinois; 

and more. Many pictorial. Please inspect.   City: State:  Date:1876-1884   
Est. $240 - 450     Click here to view lot online

Lot# 1548     Imprinted Revenue Stamp 
Checks : RN-B, C, D, E, & F (18)  [144719]   
Lot of 18, most different. 1) RN-B: Pine Plains, 
NY (1867); Downer & Bemis Brewing Co. 
(1869); Bridgeport (1871); Goodspeeds, CT 

(1869); Charles Condo, NY (1870); Iron Cliffs Co. (1869); National 
Bank of Salem (1867); National Webster Bank (1871);Exchange Bank 
of Kentucky (1868). 2) RN-C: LH Hershfield & Bro. (Helena, 1871). 3) 
RN-E: Downer & Bemis Brewing Co. (1872). 4) RN-D: Boston (1873); 
Chicago (1875); Jamestown (1876); Helena (1877); Austin, NV (1873). 
5) RN-F: Iron Cliffs Co., NY (1876).   City: State:  Date:1867-1876   Est. 
$150 - 250     Click here to view lot online

Lot# 1549     Imprinted Revenue Stamp 
Checks : RN-C, D, E, and F (25)  [144740]   
Lot of 25 different. Includes: RN-C (4 diff., 
1870-71); RN-D (15 diff., 1873-78); RN-E (2 
diff., 1872); and RN-F (4 diff., 1875-77). Some 
pictorial pieces. Includes Montana, Nevada, 
New York, Illinois, Massachusetts, Iowa, 

Indiana, and Connecticut. Please inspect.   City: State:  Date:1870-1878   
Est. $250 - 350     Click here to view lot online

Lot# 1550     Imprinted Revenue Stamp 
Checks : RN-G (38)  [144737]   Lot of 38. 
Nearly all different. Includes 11 Montana 
checks (Helena, Virginia City, Glendale). 
Other pieces from Nevada (Austin), New York, 
Chicago, San Francisco, Massachusetts, and 

Connecticut. Issued 1877-1883. Includes pictorial pieces. All with 
RN-G imprinted revenue. Please inspect.   City: State:  Date:1877-1883   
Est. $350 - 500     Click here to view lot online

Lot# 1551     Imprinted Revenue Stamp 
Checks : RN-X (29)   [144739]   Lot of 29. 
Nearly all different! Issued 1898-1901. All have 
RN-X imprinted revenue. Includes pieces from: 
Bangor, Maine; Manistee, Michigan; Hannibal, 
Missouri; Atlantic Mine, Michigan; Sturgis, 
South Dakota; Waukegan, Illinois; Urbana, 

Illinois; Albia, Iowa; Carson City, Nevada; Stanton, Iowa; Manchester, 
New Hampshire; St. Louis; Spokane, Washington; Butte, Montana; 
Helena; Querida, Colorado; Pittsburg; and Osborne, Kansas. Some 
pictorial. Please inspect.   City: State:  Date:1898-1901   Est. $200 - 
300     Click here to view lot online

Lot# 1552     Imprinted Revenue Stamp 
Check Variety (34)   [144738]   Lot of 34. 
All appear to be different! Includes: RN-B (2), 
RN-D (1), RN-G (20), and RN-X (11). Sixteen 
checks are from Montana. Also pieces from: 
Nevada (Austin), Colorado (Querida), Iowa, 
Illinois, New York, Connecticut, Missouri, and 

Washington. Issued 1869-1904. Some pictorial. Please inspect!   City: 
State:  Date:1869-1904   Est. $300 - 500     Click here to view lot online

Lot# 2599     Imprinted Revenue Stamp 
Checks (25+)  [148547]   About 25 mostly 
Montana RN checks. territorial; various 
Montana cities. Also, Illinois; Michigan; Nevada.    
City: State:Montanta  Date:   Est. $200 - 300     
Click here to view lot online

Lot# 4505     Imprinted Revenue Stamp 
Checks w/RN-B (8)  [134757]   Lot of 8 
different. Includes: LH Hershfield & Bro., 
Helena, Montana, 1870; Downer & Bemis 
Brewing Co., Chicago, 1869 & 1870; Exchange 
Bank of Kentucky, Mt. Sterling, 1870; Thames 
National Bank, Norwich, CT, 1877; National 
Bank of New England, Goodspeeds Landing, CT, 

1869; Stissing National Bank, Pine Plains, NY, 1867; and Iron Cliffs Co., 
New York, 1870.   City: State:  Date:1867-1877   Est. $80 - 120     Click 
here to view lot online

Lot# 4506     Imprinted Revenue Stamp 
Checks w/RN-C  [134751]   Lot of 7 different. 
Includes: CL Dahler, Virginia City, Montana, 
1876; LH Hershfield & Bro., Helena, Montana, 
1871; First National Bank of Albia, Iowa, 1871; 
Downer & Bemis Brewing Co., Chicago, 1871; 
Exchange Bank of Kentucky, Mt. Sterling, 1872; 

Tenth National Bank, New York, 1870; and Connecticut National Bank 
of Bridgeport, 1871.    City: State:  Date:1870-1876   Est. $70 - 100     
Click here to view lot online

Lot# 4507     Imprinted Revenue Stamp 
Checks w/RN-E & RN-F [134756]   Lot of 
6. 1) RN-E: CL Dahler, Virginia City, Montana, 
1875 and 1877;  Downer & Bemis Brewing 
Co., Chicago, 1872; and Hatch & Watson, 
Bridgeport, CT, 1872. 2) RN-F: Stissing National 

Bank, Pine Plains, NY, 1875; and Iron Cliffs Co., New York, 1876.   City: 
State:  Date:1872-1877   Est. $80 - 100     Click here to view lot online

https://www.icollector.com/US-Special-Delivery-Collection-146521_i44776553
https://www.icollector.com/US-Special-Delivery-Collection-146521_i44776553
https://www.icollector.com/US-RN-Check-Group-Montana-Nevada-More-144736_i44776519
https://www.icollector.com/US-RN-Check-Group-Montana-Nevada-More-144736_i44776519
https://www.icollector.com/Checks-with-RN-D-Imprinted-Revenue-134759_i44776532
https://www.icollector.com/Checks-with-RN-G-Imprinted-Revenue-134749_i44776533
https://www.icollector.com/Revenue-Check-Collection-RN-B-Plus-C-D-E-F-144719_i44776536
https://www.icollector.com/Revenue-Check-Collection-RN-C-D-E-and-F-144740_i44776537
https://www.icollector.com/Revenue-Check-Collection-RN-G-144737_i44776538
https://www.icollector.com/Revenue-Check-Collection-RN-X-144739_i44776539
https://www.icollector.com/Revenue-Check-Variety-Collection-144738_i44776540
https://www.icollector.com/Imprinted-Revenue-Stamp-Check-Collection-148547_i44777186
https://www.icollector.com/Checks-with-RN-B-Imprinted-Revenue-134757_i44778366
https://www.icollector.com/Checks-with-RN-B-Imprinted-Revenue-134757_i44778366
https://www.icollector.com/Checks-with-RN-C-Imprinted-Revenue-134751_i44778367
https://www.icollector.com/Checks-with-RN-E-and-RN-F-Imprinted-Revenues-134756_i44778368
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Lot# 4508     Imprinted Revenue Stamp 
Checks w/RN-X  (22) [134748]   Lot of 22 
different. Includes 9 Montana: AM Holter 
(Helena); Dillon; United States Depository 
(Helena); and 3 different Virginia City. Also: 
Carson City, Nevada (to Chinese merchant); 

Albia, Iowa; Manchester, New Hampshire; Northfield, VT; Waukegan, 
Ills.; Querida, Colorado (Bassick Gold Mine); Candor, NY; Osborne, KS; 
Memphis; Pittsburg; Spkane; and Philadelphia. Some yellow.    City: 
State:  Date:1899-1901   Est. $100 - 300     Click here to view lot online

Lot# 4511     Imprinted Revenue Stamp 
Checks (130)  [134415]   Lot of about 130 
checks. Types include: two RN-B (Connecticut 
National Bank, 1869; and Bank of Ohio Valley, 
1869); four RN-D (all Henry Elling, Virginia 
City, MT, 1880-81); thirty RN-G (big group of 
Clinton National Bank, 1870s-80s; five Helena 

checks, 1870s-80s; and misc.); eighty-three RN-X (large group of 
Bassick Gold Mine Co., Querida, Colorado, 1899-1900; also group of 
Montana checks); and a foreign check from London with a two-pence 
stamp.   City: State:  Date:1860s-1900   Est. $300 - 400     Click here to 
view lot online

Lot# 4512     Imprinted Revenue Stamp Check 
Group (20) incl. Rare Montana  [134440]   
Lot of 20 (19 different). Includes RN-D, RN-G, 
RN-X. 1) Montana. 9 checks, all different, 1874-
1901: 4 Helena, 5 Virginia City. 2) Other states: 

Nevada (Austin, 1879), New York  (1880, 1899), Connecticut (1877, 
1883), Washington (1900), Illinois (1874, 1900), Massachusetts 
(1880), and Pennsylvania (1901).   City: State:  Date:1874-1901   Est. 
$100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4516     Imprinted Revenue Stamp 
Checks w/Vignettes  (12) [134439]   Lot 
of 12. Ten different plus 2 dupes. All with 
imprinted revenues. Includes: Henry Elling, 
Virginia City, Montana, 1879 (RN-G); Downer 
& Bemis Brewing Co., Chicago, 1872 (RN-

E); Brazil Bank, 1873 (RN-D); McCormick Reapers, 1874 (RN-D); 
Exchange Bank of Kentucky, 1868 (RN-B with dupe); LH Hershfield & 
Bro., Helena, 1872 (RN-C with dupe); and four other RN-G.   City: State:  
Date:1868-1882   Est. $80 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4520     Imprinted Revenue Stamp 
Check Collection (38)  [134438]   Lot of 38 
RN checks, 2 each of 19 varieties. Includes 20 
RN-G, 4 RN-B, 4 RN-D, and 10 RN-X. Issued 
1869-1901. Connecticut, Nevada, Vermont, 
Illinois, Iowa, Massachusetts, and New York. 

Many pictorial. Please inspect.    City: State:  Date:1869-1901   Est. 
$100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4521     Imprinted Revenue Stamp 
Checks (42)  [134435]   Lot of 42 checks 
with imprinted revenues. Nearly all different! 
Includes: RN-B (6 checks, 1867-70); RN-C 
(2 checks, 1871-72); RN-D (6 checks, 1872-
74); RN-G (20 checks, 1877-82); and RN-X (8 
checks, 1899-1901). Checks from Connecticut, 
Montana, New Jersey,  New York, Nevada, 
Pennsylvania, Vermont, and more. Some 

pictorial, including Downer & Bemis Brewing Co. Please inspect!   City: 
State:  Date:1867-1901   Est. $200 - 400     Click here to view lot online

Lot# 4601     Check Inventory (700) w/
some Imprinted Revenue Stamps [147274]   
Approx. 700 sorted checks, some with 
imprinted revenues. Nearly 100 different 
companies. Tamarack & Custer Cons. Mining, 
Concord Banking Co., Butte City Water Co., 
Citizens National Bank, First National Bank 
of Candor NY, The Mechanics Bank and more. 

Mostly 1883-1916.   City: State:  Date:   Est. $300 - 600     Click here to 
view lot online

Lot# 4548     California Checks w/some 
Imprinted Revenue Stamps (15)  [147260]   
Group of 15 checks from California including 
the following: four checks from Tallant and 
Company Bankers in San Francisco from 1887 
and 1889 and eleven checks from the Bank of 

California in San Francisco from 1869-1871. The Bank of California 
checks are 8.5 x 3, Tallant checks are slightly smaller. All checks are 
in good condition, some are in protective sleeves. This is a dealer lot.    
City: State:California  Date: 1869-1891   Est. $100 - 200     Click here 
to view lot online

Lot# 2594     Premier Montana Check 
Collection (250)  [144746]   Lot of 250. This 
is a fantastic variety group assembled from 
the larger MacKenzie check hoard. We aimed 
to have as little duplication as possible, so 
probably 90% of these are different! 1) 23 have 
imprinted revenue stamps (RN), including 
20 different. Includes: Virginia City (2, Henry 

Elling, RN-G, 1880-81); Glendale, Hecla Cons. Mining Co. (RN-G, 
1882); Butte (4, RN-X, 1899-1901); and Helena (16 (13 different, 3 
dupes), RN-C (1871), RN-D (1875-76), RN-G (1879-1883), and RN-X 
(1898-1900). 2) The non-revenue checks cover a big time period 
(1860s-1940s) and include numerous Montana towns incl. Dillon, 
Great Falls, Fort Benton, Kalispell, Butte, Helena, Missoula, Bozeman, 
Virginia City, Chinook, Mammoth, Anaconda, Malta, Marysville, and 
more. Some highlights include: 1865 Madison County territorial 
receipt; 1869 Jefferson County receipt; 1879 Hecla Con. Mining Co. 
receipt (dateline Lion City) for 55 sacks of ore; and an 1880 Fort 
Benton receipt for money received from traders DH McKnight & Co. 
Please inspect!   City: State:Montana  Date:1860s-1940s   Est. $500 - 
1000     Click here to view lot online

Lot# 1530     Montana Imprinted Revenue 
Checks (25)   [134750]   Lot of 25, nearly 
all different. All have imprinted revenues. 
Includes: RN-B (LH Hershfield & Bro, Helena, 
1870, pictorial); RN-C (LH Hershfield & Bro, 
Helena, 1871, pictorial); RN-D (CL Dahler, 

Virginia City, 4 diff. and First National Bank of Helena, all 1875); 
RN-G (12, Butte, Helena, and Virginia City, 1876-1884); and RN-X (6, 
Dillon, Helena, and Virginia City, 1899-1901).   City: State:Montana  
Date:1870-1901   Est. $300 - 600     Click here to view lot online

Lot# 2584     Montana RN Check Collection  
(27)  [144724]   Lot of 27. Most different. 
All with imprinted revenues. 1) RN-G: Henry 
Elling, Virginia City (1880) Hecla Cons. MC, 
Glendale (1882); Madison Co., Virginia City 
(1884); LH Hershfield, Helena (1879 and 

1881); Merchants National Bank, Helena (1885); First National Bank 
of Helena (1882); and more. 2) RN-C, LH Hershfield, Helena, 1871. 
3) RN-D: Hershfield, Helena (1875, 1877, 1878). 4) RN-X: AM Holter, 
Helena (1899); Butte City Water Co. (1899); Isdell Mercantile Co., Pony 
(1901), and more. Please inspect.   City: State:Montana  Date:1871-
1901   Est. $250 - 350     Click here to view lot online

https://www.icollector.com/Checks-with-RN-X-Imprinted-Revenue-134748_i44778369
https://www.icollector.com/Imprinted-Revenue-Stamp-Check-Group-134415_i44778372
https://www.icollector.com/Imprinted-Revenue-Stamp-Check-Group-134415_i44778372
https://www.icollector.com/Imprinted-Revenue-Stamp-Check-Group-incl-Rare-Montana-134440_i44778373
https://www.icollector.com/RN-Checks-with-Vignettes-134439_i44778377
https://www.icollector.com/US-Imprinted-Revenue-Check-Collection-134438_i44778381
https://www.icollector.com/US-RN-Check-Group-134435_i44778382
https://www.icollector.com/Check-Inventory-700-147274_i44778463
https://www.icollector.com/Check-Inventory-700-147274_i44778463
https://www.icollector.com/California-Check-Group-147260_i44778409
https://www.icollector.com/California-Check-Group-147260_i44778409
https://www.icollector.com/Premier-Montana-Check-Collection-144746_i44777181
https://www.icollector.com/Montana-RN-Check-Collection-134750_i44776518
https://www.icollector.com/Montana-RN-Check-Collection-144724_i44777171
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Lot# 2586     Montana RN Checks (20)  
[148580]   Lot of twenty Montana RN checks 
dated from 1870-1901. Butte, Virginia City, 
Helena, Glendale.   City: State:Montana  Date:   
Est. $200 - 400     Click here to view lot online

Lot# 2587     Montana RN Checks (18)  
[148585]   About 18 different Montana RN 
checks, dated from 1870s-1890s. Helena, 
Glendale, Virginia City.   City: State:Montana  
Date:   Est. $200 - 400     Click here to view lot 

online

Lot# 2588     Montana RN Checks (25)  
[148549]   Lot of 25 different Montana RN 
checks. RNG: 13 different; RNX: 3 (rare). Butte; 
Virginia City, M.T.; Helena; Glendale.    City: 
State:Montana  Date:   Est. $250 - 350     Click 
here to view lot online

Lot# 2589     Montana RN-X Check Collection 
(21)  [144734]   Lot of 21. Nearly all are 
different, with color varieties (orange to 
citrine). Checks issued 1899-1901. Includes: 
numerous from different merchants in Butte 
City, Silver Bow National Bank; AM Holter, 

Helena; Smith & Mattingly Hatters, Butte; SS Patterson Wines & 
Liquors, Dillon; Isdell Mercantile Co., Pony; Elling State Bank, Virginia 
City; Butte City Water Company; Missoula Water Co.; and more.   City: 
State:Montana  Date:1899-1901   Est. $150 - 250     Click here to view 
lot online

Lot# 2590     Montana RN-X Checks (13)  
[148553]   Lot of 13 different RNX checks from 
Montana. Butte, Helena, Dillon, Virginia City.    
City: State:Montana  Date:   Est. $150 - 250     
Click here to view lot online

Lot# 2585     Montana RN Check Collection 
(37)  [144735]   Lot of 37 checks with 
imprinted revenues. Great collection! Majority 
are pre-1900. 1) Virginia City. Four different, 
RN-G (3) and RN-X. 2) Butte & Butte City. Eight 
checks, all RN-X. 3) Helena. 21 checks. Includes: 
RN-G (14), RN-C (1), RN-D (3), and RN-X (3). 4) 

Pony. One check, RN-X. 5) Dillon. One check, RN-X. 6) Glendale. Two 
different, RN-G, N. Armstrong & Co., one torn in half. The other is Hecla 
Cons. Mining Company. 7) Bozeman. One check, Nelson Story, RN-G, 
portion missing. Please inspect.   City: State:Montana  Date:1871-1901   
Est. $300 - 500     Click here to view lot online

Lot# 2593     Montana Town Check 
Collection (70)  [144722]   Lot of about 70. 
All different! Only one with imprinted revenue 
(Hecla Cons. Mining Co., RN-G, Glendale, 1882). 
Some unissued. Other towns include: Ashfield, 
Anaconda, Barker, Browning, Benchland, 
Barber, Boulder, Butte City, Bozeman, Billings, 

Broadview, Chinook, Conrad, Cooke City, Deer Lodge, Darby; Dunkirk, 
Dillon, Drummond, Ennis, Eureka, Fort Benton, Geyser, Great Falls, 
Gildford, Lion City, Helena, Hamilton, Harrison, Hecla, Havre, Harlem, 
Hardin, Judith Gap, and many more. Most are post-1900. Please 
inspect. Great way to have an instant Montana Town check collection!   
City: State:Montana  Date:1879-1952   Est. $300 - 400     Click here to 
view lot online

Lot# 4497     Montana RN Check Group (34)  
[134437]   Lot of 34 checks, 10 different types. 
All have imprinted revenues. 1) LH Hershfield, 
Helena, RN-C (4, 1871-73). 2) Henry Elling, 
Virginia City, RN-G (6, 1880-81); Elling State 
Bank, Virginia City, RN-X (3, 1901); First 

National Bank of Helena, RN-D (3, 1875); Montana National Bank, 
Helena, RN-X (3, 1900); LH Hershfield & Bro., Helena, RN-G (3, 1879); 
First National Bank of Helena, US Depository, RN-G (3, 1884); Henry 
Elling, Virginia City, RN-G (3, 1877-79); CL Dahler, Virginia City, RN-D 
(3, 1874-75); and Banking House of CL Dahler, Virginia City, RN-D (3, 
1874-75).   City: State:Montana  Date:1871-1901   Est. $200 - 400     
Click here to view lot online

Lot# 4582     Montana Revenue Check 
Variety Collection  [144742]   Lot of 38: two 
each of 19 different RN varieties. Butte, Helena, 
Virginia City, and Glendale, Montana. Includes: 
20 RN-G, 4 RN-D, and 14 RN-X. Issued 1875-
1901. Includes: LH Hershfield & Bro., Silver 
Bow National Bank, AM Holter Hardware, Butte 

City Water Company, Hecla Cons. Mining Co., and Henry Elling. Keep 
one for your collection and sell or trade the dupe.    City: State:Montana  
Date:1875-1901   Est. $200 - 400     Click here to view lot online

Lot# 4553     Butte RN Checks (30)  [148550]   
Lot of about 30 checks from Butte Montana 
businesses with imprinted revenue stamps. 
Also from Virginia City and Glendale Montana.    
City:Butte State:Montana  Date:   Est. $200 - 
300     Click here to view lot online

Lot# 2542     Helena All-time Great Western 
RN-B Check plus Ingots & Coins  [144720]   
The best of the Western mining camp checks. 
First National Bank of Helena. Dateline Helena, 
May 2nd, 1870. Issued for 1,100 in Current 
Funds to JD Connor. Drawn on Clark Dodge 

& Co. NY. Signed by cashier John Atchison. RN-B imprinted revenue. 
Fantastic vignette in green of a teller at the bank next to a scale with 
bags of coins and ingots stacked on the counter in front of him! Printed 
by Stearns & Beale, NY. Folds, cut cancel.    City:Helena State:Montana  
Date:1870   Est. $400 - 600     Click here to view lot online

Lot# 2334     Helena, LH Hershfield RN 
Check w/Extremely Rare William Ralston 
signature  [144478]   The check is a nice 
revenue imprinted L. H. Hershfield & Bro. of 
Helena. Dated 1870. Signed by W. C. Ralston on 
reverse. In the early 1860s, Lewis Hershfield 

journeyed with a team of oxen from Leavenworth, Kansas to Central 
City, Colorado. In Colorado, Hershfield collected 26 wagons full of 
dry goods. He drove this collection of goods through Colorado and 
Utah and settled in Virginia City, Montana in 1864. He found success 
among the miners of Virginia City. In addition to his dry goods store, 
he established a bank, storing gold as well as exchanging gold dust 
for money. This check finds its way to the Bank of California and 
William Chapman Ralston. Ralston was a San Franciscan businessman 
and financier, and was the founder of the Bank of California. With 
riches derived from Nevada’s Comstock Lode, he became one of the 
richest and most powerful men in California. He founded the Bank of 
California and was known for having a nothing-is-impossible attitude.   
City:San Francisco State:California  Date:1870   Est. $200 - 400     Click 
here to view lot online

https://www.icollector.com/Montana-RN-Checks-148580_i44777173
https://www.icollector.com/Montana-RN-Checks-148585_i44777174
https://www.icollector.com/Montana-RN-Checks-148585_i44777174
https://www.icollector.com/Montana-RN-Checks-148549_i44777175
https://www.icollector.com/Montana-RN-Checks-148549_i44777175
https://www.icollector.com/Montana-RN-X-Check-Collection-144734_i44777176
https://www.icollector.com/Montana-RN-X-Check-Collection-144734_i44777176
https://www.icollector.com/Montana-RNX-Checks-148553_i44777177
https://www.icollector.com/Montana-RN-Check-Collection-144735_i44777172
https://www.icollector.com/Montana-Town-Check-Collection-144722_i44777180
https://www.icollector.com/Montana-Town-Check-Collection-144722_i44777180
https://www.icollector.com/Montana-RN-Check-Group-134437_i44778358
https://www.icollector.com/Montana-Revenue-Check-Variety-Collection-144742_i44778443
https://www.icollector.com/Butte-RN-Checks-148550_i44778414
https://www.icollector.com/All-time-Great-Western-Revenue-Check-Ingots-Coins-Helena-Montana-144720_i44777129
https://www.icollector.com/Extremely-Rare-William-Ralston-signature-on-Montana-check-144478_i44776921
https://www.icollector.com/Extremely-Rare-William-Ralston-signature-on-Montana-check-144478_i44776921


10 February 2022

Lot# 2550     Helena, LH Hershfield, 
Imprinted Revenue Checks (8) [144723]   Lot 
of 8 different. 1) Five RN-G: First of Exchange 
(1881) and four checks (1877-1881). 2) RN-
C, 1871 with prospector and dog vignette. 3) 

Two RN-D: 1876 and 1877. The LH Hershfield & Bro. Banking House in 
Helena operated 1865-1882. It was located in Last Chance Gulch, near 
the corner of Bridge St. and Warren St. It then became the Merchants 
National Bank from 1882-1898, then Union Bank & Trust Co. 1898-
1959. Hershfield also had a banking business in Virginia City, Montana.   
City:Helena State:Montana  Date:1876-1881   Est. $100 - 120     Click 
here to view lot online

Lot# 2546     Helena RN Checks to 1st Montana 
State Governor, Joseph Toole (2)   [144728]   
Lot of 2 LH Hershfield & Bro., Helena, checks 
with RN-G. Both issued to Joseph Kemp Toole, 
a Helena lawyer who was elected to Congress 
(1885-1889) and then served as Montana’s 
first governor when it became a state in 1889. 

He was re-elected in 1901 to serve as Montana’s 4th governor. He is 
also the namesake for Toole County, Montana. 1) No. 200032, issued to 
J.K. Toole in 1876. Signed by Toole on the reverse. 2) 1881 check to Jos. 
Toole. Not endorsed by Toole.   City:Helena State:Montana  Date:1876-
1881   Est. $100 - 120     Click here to view lot online

Lot# 2547     Helena RN-D & RN-G Checks to 
Chinese Merchants (13)  [144726]   Lot of 13. 
Most are noted to be paid in gold coin. Includes 
7 RN-D and 6 RN-G. Issued 1875-1881, all LH 
Hershfield & Bro. Banking House. Merchants 
include: Man Fong, JH Ming & Co., Yu Chong, 

Duong Ying Kee & Co., Jim Lee, and more. The Chinese played an 
important part in Western mining camps.   City:Helena State:Montana  
Date:1875-1881   Est. $150 - 300     Click here to view lot online

Lot# 2549     Interesting Helena RN-G Checks 
to Express Companies (10)  [144727]   Lot of 
10. All with RN-G. Four checks issued to Pacific 
Express Company (1880); three to Union 
Pacific Express Co. (1879-80); and one to 
Union Pacific & Central Pacific Express (1879). 

Bonus checks are issued to H Clark in NY for $109,020 and a check 
issued to “185.”   City:Helena State:Montana  Date:1879-1882   Est. 
$100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 2552     Helena Revenue Checks Paid in 
Gold Coin & Currency (10)  [144729]   Lot of 
10. All are LH Hershfield & Bro. Banking House. 
All have imprinted revenues. 1) Nine are paid 
in “Gold Coin,” four different types. Includes: 
RN-C (4, 1871-73); RN-B (1871); RN-D (1875); 

and RN-G (1877-78). 2) Remaining check is also LH Hershfield, RN_G, 
1878, to be paid “In Currency.” Rare.   City:Helena  State:Montana  
Date:1871-1878   Est. $150 - 300     Click here to view lot online

Lot# 2545     Helena Check Collection (50)  
w/12 RNs  [144721]   Lot of 50. Nearly 
all different. 1) Includes 12 with imprinted 
revenues: 8 RN-G (1877-1883); 3 RN-D (1875-
76); and RN-X (1899). 2) Others include: 
AM Holter; First National Bank; Merchants 
National Bank; Rocky Mountain Stone Co.; 

Second National Bank; Stem Wonder MC; SC Ashby & Co.; and more. 
Earliest is 1868. Latest is unissued 1920s. Most issued. Please inspect.   
City:Helena State:Montana  Date:1860s-1920s   Est. $200 - 400     Click 
here to view lot online

Lot# 2548     Helena RN-G Check Collection 
(18)  [144730]   Lot of 18. Only one duplicate! 
Includes LH Hershfield & Bro., First National 
Bank, and Merchants’ National Bank. Issued 
1879-1885. One is a First of Exchange. One 

unissued. One stamped “Gold.”   City:Helena State:Montana  Date:1879-
85   Est. $180 - 300     Click here to view lot online

Lot# 4554     Helena RN Checks (30)  
[148546]   Lot of over 30 vintage checks from 
Helena businesses with imprinted revenue 
stamps, from the 1870s-1880s.   City:Helena 
State:Montana  Date:   Est. $200 - 400     Click 
here to view lot online

Lot# 2543     Helena & Virginia City 
Imprinted Revenue Checks (6)  [144733]   
Lot of 6 different. 1) Helena. Five checks, all LH 
Hershfield & Bro. One RN-C (1871) and four 
RN-D, including “buff” (1873-1875) and piece 
issued to Chinese merchant to be paid in gold. 

Two are pictorial. 2) Virginia City. Henry Elling, Banker, RN-D, 1881.   
City:Helena State:Montana  Date:1871-1881   Est. $100 - 130     Click 
here to view lot online

Lot# 2555     Virginia City, Montana Revenue 
Check Group (6)  [144731]   Lot of 6. Includes 
5 RN-G (4 different, 1876-1884) and one RN-X 
(1900). All are Henry Elling, Banker. Five 

signed SR Burford & Co.   City:Virginia City State:Montana  Date:1876-
1900   Est. $100 - 120     Click here to view lot online

Lot# 4498     Nevada “Stamp Exhibit” Revenue 
Checks  [144725]   Lot of 3 Manhattan Silver 
Mining Company, Austin, Nevada checks 
with imprinted revenues. The placement of 
the RN is different on each, making the trio a 

great “stamp exhibit” group. Issued 1876, 1878, and 1880, all signed 
by Allen Curtis as supt. Placement on RN-G includes: perfect center, 
bottom border, and top border.   City:Austin State:Nevada  Date:1876-
1880   Est. $70 - 120     Click here to view lot online

Lot# 3082     Carson & Tahoe Fluming Co. 
Checks (Mine Lumber for the Comstock)  
[144756]   Lot of 8 different. All are dateline 
Virginia (City) Nevada. All are issued but one. 
All issued pieces are signed by Tahoe lumber 

magnate DL Bliss. Three with imprinted revenues: RN-D (1874), RN-G 
(1882), and RN-X (unissued, 190-). Others are 1872, 1873, 1877, and 
1878. The company formed by Bliss in 1872 to build a narrow-gauge 
railway up the hill from the sawmill at Glenbrook to Spooner Summit, 
and to purchase the Marlette Lake Water System with a wooden 
flume to float the lumber 12 miles from the summit dropping 2,300 
feet to the Virginia and Truckee Railroad at Carson City, Nevada. The 
lumber served the mines on the Comstock Lode.   City:Virginia City 
State:Nevada  Date:1872-1900   Est. $120 - 200     Click here to view 
lot online

Lot# 3085     Comstock Revenue Checks incl. 
Mackay & Fair Autographs (4)  [144758]   
Lot of 4 different. Group includes 3 important 
autographs. 1) Bacon Mill, 1874, RN-D, signed 
by mining millionaire & “Bonanza King” John 

Mackay. 2) Bacon Mill, 1871, RN-C, signed by mining millionaire & 
“Bonanza King” James G. Fair. 3) Carson & Tahoe Lumber & Fluming 
Co., 1874, RN-D, signed by Tahoe lumber & tourism magnate DL Bliss. 
4) Chollar-Norcross-Savage-Shaft Company, 1878, RN-G, signed by 
supt. Gilman. Great group.   City:Virginia City State:Nevada  Date:1871-
1878   Est. $100 - 200     Click here to view lot online

https://www.icollector.com/LH-Hershfield-Helena-Revenue-Check-Group-144723_i44777137
https://www.icollector.com/LH-Hershfield-Helena-Revenue-Check-Group-144723_i44777137
https://www.icollector.com/Helena-Revenue-Checks-Issued-to-Joseph-Toole-1st-Montana-State-Governor-144728_i44777133
https://www.icollector.com/Helena-Montana-RN-Checks-to-Chinese-Merchants-144726_i44777134
https://www.icollector.com/Interesting-Helena-Revenue-Checks-to-Express-Companies-144727_i44777136
https://www.icollector.com/Helena-Montana-Revenue-Checks-Paid-in-Gold-Coin-Currency-144729_i44777139
https://www.icollector.com/Helena-Check-Collection-50-144721_i44777132
https://www.icollector.com/Helena-Check-Collection-50-144721_i44777132
https://www.icollector.com/Helena-Montana-RN-G-Check-Collection-144730_i44777135
https://www.icollector.com/Helena-RN-Checks-148546_i44778415
https://www.icollector.com/Helena-RN-Checks-148546_i44778415
https://www.icollector.com/Helena-Virginia-City-Montana-RN-Check-Group-144733_i44777130
https://www.icollector.com/Helena-Virginia-City-Montana-RN-Check-Group-144733_i44777130
https://www.icollector.com/Virginia-City-Montana-Revenue-Check-Group-144731_i44777142
https://www.icollector.com/Stamp-Exhibit-of-Nevada-Revenue-Checks-144725_i44778359
https://www.icollector.com/Carson-Tahoe-Fluming-Co-Check-Archive-Mine-Lumber-for-the-Comstock-144756_i44777311
https://www.icollector.com/Carson-Tahoe-Fluming-Co-Check-Archive-Mine-Lumber-for-the-Comstock-144756_i44777311
https://www.icollector.com/Four-Different-Comstock-Revenue-Checks-incl-Mackay-Fair-Autographs-144758_i44777314


11View complete catalog, Register, and Bid online at FHWAC.com

Lot# 3088     Comstock: Rarest NV RN Check: 
Chollar Potosi Mining Co. w/ Violet Nevada 
Stamp  [144768]   This is the Holy Grail for 
Nevada check and RN collectors! Chollar 
Potosi Mining Company Check, Virginia City, 

Nevada with RN-B17d, the rarest of the Nevada imprinted revenues. 
This check was issued in Dec. 1869 and is signed by Isaac Requa as 
superintendent. Violet 2 cent Nevada stamp on the left border and 
RN-B imprinted revenue at center. Some stains on the right side. 
There are only a handful of these known, and this is arguably the 
finest example. We have not sold one of these in over 10 years; the 
last one (in much worse condition) sold for $1,500 plus BP. This will 
be the crown jewel of your Nevada or Comstock check collection.   
City:Virginia City State:Nevada  Date:1869   Est. $1000 - 2000     Click 
here to view lot online

Lot# 3089     Comstock-Virginia City 
Ephemera Group (Billheads, Checks)  
[144764]   Lot of 15. Includes: Carson & Tahoe 
Lumber & Fluming Co. checks (1874, RN-D, 
and 1878, RN-G, both signed by DL Bliss); 
Gould & Curry Silver Mining Co. check (1873, 

RN-E, Graves signature); Virginia City Gas Co. billhead (1894); IOOF 
letterhead and cover (1904); two Savage Mine paychecks (1872); 
Diamond Ant-Friction Metal Co. billhead (Carson to Morgan Mill, 
1878); EB Rail pictorial billhead (Carson, 1883, to V&T RR); Savage 
Mining Co. billhead (1900); WE Deal letterhead (1902); Bank of 
California letterhead (1898); unissued West Crown Point stock; and 
more.   City:Virginia City State:Nevada  Date:1870s-1904   Est. $120 - 
200     Click here to view lot online

Lot# 3090     Comstock-Virginia City Mining 
Check Collection incl. Mackay & Fair  
[144762]   Lot of 10 different. This group 
has autographs, imprinted revenues, and a 
territorial piece. Includes: 1864 (territorial) 
Wells Fargo/Empire Mill; Consolidated Mill 

signed by James G. Fair (1874, RN-D); Bacon Mill signed by John 
Mackay (1874, RN-D); Carson & Tahoe Lumber & Fluming Co. signed 
by DL Bliss (1874, RN-D and 1878, RN-G); Gould & Curry SMC signed by 
Requa (1869, RN-B); Empire Mill & Mining Co. (1867 w/ NV adhesive); 
Consolidated California & Virginia MC (1905); Gold Hill Bank of Cal. 
(1870 w/ NV adhesive); and Consol. Virginia MC (1946).   City:Virginia 
City State:Nevada  Date:1864-1946   Est. $200 - 300     Click here to 
view lot online

Lot# 3078     Comstock-Gold Hill Check 
Collection (7) w/2 RNs  [144752]   Lot of 7 
different including a territorial piece and two 
with imprinted revenue. Includes: Maynard & 
Flood, Imperial Silver MC (1863, territorial); 

Bank of California Gold Hill in red (scarce); Yellow Jacket Silver Mining 
Co, 1883 (RN-G); and four different Bank of California drafts, one with 
RN-D.   City:Gold Hill State:Nevada  Date:1863-1883   Est. $120 - 200     
Click here to view lot online

Lot# 3084     Con. Virginia & California 
Joint Shaft Revenue Check signed by Fair  
[144771]   Ultra rare Comstock RN check. 
No. 1547, issued Feb. 5th, 1878 to Prescott & 
Co. for $2,203.50. Signed by “Bonanza King” 

James G. Fair as superintendent. RN-G. Cut cancel, some toning. This 
was the site of the Big Bonanza discovery in 1873.    City:Virginia City 
State:Nevada  Date:1878   Est. $100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 3348     New York RN-X Voucher Checks  
[148208]   Three very rare RN-X voucher 
checks drawn on the National Commercial 
Bank of Albany, New York by the United 
Traction Company of Albany. Dated June, 1900.  
Field Guide to Revenue Stamped Paper by 
Castenholz lists as very rare.   City: State:  Date:   
Est. $100 - 150     Click here to view lot online

Lot# 4390     Chicago and South Western 
Railway Stocks with RN’s  [147576]   3 
Chicago and South Western Railway stock with 
orange RN’s, unissued.   City: State:Illinois  
Date:   Est. $100 - 150     Click here to view lot 
online

Lot# 4494     California Adhesive Revenue 
Stamp Sheet Collection  [144570]   A.) 
sheet of 30 8ounce distilled spirits 5c carmen 
stamps. B.)strip of 6 2ounce distilled spirits 2c 
orange stamps  C.) Uncut sheet of 36, 8 ounce 
5c distilled spirit (small) carmen stamps, 
sheet 0093827  D.) Uncut sheet 36, 10c 1 pint 
distilled spirit blue stamps sheet # 071905  E.) 

Uncut 36, 16c 1 fifth gallon distilled spirit stamps, purple, sheet no 
0037734  F.) Uncut 36, 20c 1 quart distilled spirit stamps, green, sheet 
no 0133954  G.) Uncut of 36, issued, cancelled, green 20c distilled 
stamps plus  a block of 4.   City: State:California  Date:   Est. $100 - 300     
Click here to view lot online

Lot# 2611     Colorado/Montana Checks with 
Adhesive Revenue Stamps  [148640]   Good 
variety of checks (about 200) with adhesive 
revenue stamps but with some duplicates. 
Dillon, Montana; Westcliffe, Colorado; Butte 
Montana; Broadview, Montana; Winifred, 
Montana; Virginia City, Montana.   City: State:  

Date:   Est. $150 - 250     Click here to view lot online

Lot# 2535     Butte Check Group w/Adhesive 
Revenue Stamps (1500+)  [147640]   Group 
of over 1500 checks from Butte, Montana. Some 
examples include checks from the Butte City 
Water Company, the First National Bank, W.A. 
Clark & Brother, Leys Jeweler, Butte Tombstone 
Co., and many more. Some of these checks 

have nice vignettes of buildings, people, etc. Some checks also have 
affixed revenue stamps. Checks vary in size, approximately 8.25 x 3, 
good condition. Most checks are from the 1880s to 1920s.   City:Butte 
State:Montana  Date:   Est. $300 - 700     Click here to view lot online

Lot# 2563     Hecla Consolidated Mining Co. 
Checks w/Adhesive Revenue Stamps (60) 
[147652]   Group of about 60 checks from the 
Hecla Consolidated Mining Company or the 
Hecla Mercantile and Banking Co. These checks 
come in a variety of about 12 different designs, 
including some with a vignette of a Native 

American. A few of these checks have adhesive revenue stamps. These 
checks are from the 1880s and 1890s. Various sizes, average is about 
8 x 3.25, good condition.    City: State:Montana  Date:   Est. $200 - 400     
Click here to view lot online

Lot# 4607     Hecla Mining Company Check 
Group  [147654]   Dealer lot of checks from 
the Hecla Consolidated Mining Company. These 
checks come in a variety of four to five different 
designs including some with a vignette of a 
Native American. Some of these checks have 
affixed revenue stamps as well. These checks 

are from the 1880s and 1890s. Checks vary in size, average is about 
8.25 x 3.25, all good condition.   City: State:  Date:   Est. $200 - 500     
Click here to view lot online
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Lot# 2571     Montana Checks with Adhesive 
Revenue Stamps (250)  [147644]   Group of 
about 250 checks from Montana with adhesive 
revenue stamps. Some examples include checks 
from the First National Bank of Helena, Great 
Falls National Bank, Montana National Bank, 
the Silver Bow National Bank, L.H. Hershfield & 

Co. Bankers, W.A. Clark & Bro., and many more. These checks are from 
around the 1860s to the 1890s.   City: State:Montana  Date:   Est. $200 
- 400     Click here to view lot online

Lot# 4594     Montana and Idaho Mining 
Checks  [147651]   Dealer lot of about 100 
checks from various mining companies in 
Montana and Idaho. Some examples include 
checks from North Butte Mining Company, 
Montana Silver Queen Mining Company, 
Mammoth Mining and Power Company, Aurum 
Mining Company, Amazon-Manhattan Mining 

Company, Success Mining Company, and others. Some of these checks 
have vignettes of buildings, and a few have adhesive revenue stamps. 
Checks vary in size, average is about 8.5 x 3.5, good condition.    City: 
State:Montanta  Date:   Est. $100 - 150     Click here to view lot online

Lot# 1541     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 8, 2c Orange Mining Company 
Collection  [143729]   About 169 stamps 
which include a variety of roulette and 
imperf varieties. Includes Gould and Curry, 
Combination, Chollar Potosi, Imperial, Wells 
Fargo, Hastings, Yellowjacket, Ophir. A great 

collection!   City: State:Nevada  Date:   Est. $600 - 900     Click here to 
view lot online

Lot# 1533     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 10, 2c Orange Collection  
[144901]   Roulette variety study group. About 
98 stamps.    City: State:Nevada  Date:   Est. 
$200 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1542     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 9, 2c Orange Collection  
[144900]   Imperf 2c NV study group. About 
64 stamps.    City: State:Nevada  Date:   Est. 
$200 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1532     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 1, 4c Red Collection   [143722]   
Nevada Adhesive Revenue Stamp Group, 4c Red 
Collection. This is an important study group[ 
from a major adhesive revenue collection from 
the 4c red stamp. The reader is immediately 
referred to Michael Mahler’s Stamp Taxes in 
Nevada, Adhesive Revenue stamps of NV 1865-

1873 published online or available through the Author. This books is 
unmistakably the quintessential reference work on Nevada revenue 
stamps and is the product of more than 40 years of a collection and 
research passion by Mahler. This passion, unfortunately is shared 
by Mr. Holabird. When I (FH) began to look at this collection, there 
was so much that I wanted to do in terms of splitting it out to offer to 
different collectors that is became overwhelming. With help from Mr. 
Mahler we decided to keep some of the study groups together because 
it offers a unique opportunity never seen before. In example this lot 
of 4c stamps is multiples of the total number previously known off 
document. Mahler’s immediate comment was “Oh! The documents! 
Imagine what we can’t see since these stamps have been removed 
off original documents.” I (FH) have the same comment. This is a 
flabbergasting collection of about 167 4c adhesive revenue stamps. 
These stamps have a catalog value alone of well in excess of $10,000. 
Varieties include cancellation dates, mining companies, banks, from 
different cities such as Carson, Goldhill, Virginia City. They also 
include varieties such as imperforated and roulette varieties. This is 
a remarkable group.   City: State:Nevada  Date:   Est. $3000 - 5000     
Click here to view lot online

Lot# 1538     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 6, 5c Green Collection   
[143726]   Large group of manuscript 
cancelled 5c adhesive revenues. About 470 
stamps many have clear dates. Includes imperf 
and perforated varieties, a pair, an various pen 

cancels.   City: State:Nevada  Date:   Est. $700 - 1000     Click here to 
view lot online

Lot# 1539     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 6, 5c Green Mining Company 
Collection   [143727]   About 57 copies. 
Includes Chollar-Potosi Mining Company, 
Maynard (Banker) Goldhill, Ruhling (assayer) 

VC, Elko, Eureka, Hamilton, Wells Fargo, Gould and Curry.   City: 
State:Nevada  Date:   Est. $500 - 1000     Click here to view lot online

Lot# 1536     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 4, 5c Green Collection   
[143724]   Nevada Adhesive Revenue Stamp 
Group 4, 5c Green uncancelled Collection. A 
group of imperforate and roulette examples all 

uncancelled. About 244. The Nevada 5c stamp is perhaps most well 
known from the large group of Bank of California Goldhill Checks that 
surfaces in the 1980s. This is a large study group.   City: State:Nevada  
Date:   Est. $300 - 500     Click here to view lot online

Lot# 1537     Nevada Adhesive Revenue Stamp 
Group 5, 5c Green Collection   [143725]   
Nevada Adhesive Revenue Stamp Group 4, 5c 
Green with printed cancellations. About 143 
stamps, cancellations are via printed cancel 

and manuscript cancel. Cancellations include Chollar Potosi mining 
company, Wells Fargo, Bank of California.    City: State:Nevada  Date:   
Est. $200 - 500     Click here to view lot online

Lot# 1535     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 3, 25c Orange Red Collection  
[143723]   Nevada Adhesive Revenue Stamp 
Group 3, 25c Orange Red Collection. About 52 
stamps including color and cancel varieties 

as well as perforate an imperforate t varieties c 1865-1872   City: 
State:Nevada  Date:   Est. $200 - 400     Click here to view lot online

https://www.icollector.com/Montana-Checks-with-Revenue-Stamps-147644_i44777158
https://www.icollector.com/Montana-and-Idaho-Mining-Checks-147651_i44778455
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-8-2c-Orange-Mining-Company-Collection-143729_i44776529
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-8-2c-Orange-Mining-Company-Collection-143729_i44776529
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-10-2c-Orange-Collection-144901_i44776521
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-9-2c-Orange-Collection-144900_i44776530
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-1-4c-Red-Collection-143722_i44776520
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-6-5c-Green-Collection-143726_i44776526
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-6-5c-Green-Collection-143726_i44776526
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-6-5c-Green-Mining-Company-Collection-143727_i44776527
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-4-5c-Green-Collection-143724_i44776524
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-5-5c-Green-Collection-143725_i44776525
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-3-25c-Orange-Red-Collection-143723_i44776523
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Lot# 1540     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 7, 50c Brown Collection   
[143728]   About 155 stamps, roulette and 
imperf varieties. Cancellations include Imperial 
Silver MC, and others.    City: State:Nevada  
Date:   Est. $800 - 3000     Click here to view 
lot online

Lot# 1534     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 2, $1 Red Collection  [144579]   
Nevada Adhesive Revenue Stamp Group 2, $1 
Red Collection. About 51 copies of the rare 
Nevada $1 adhesive revenue all cancelled by 
the Secretaries office of the central pacific 

railroad Jan 1, 1863.   City: State:Nevada  Date:   Est. $800 - 1500     
Click here to view lot online

Lot# 4499     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 11, 2c Orange, Wells Fargo 
Collection  [144902]   Wells Fargo cancelled 
adhesive study group. All single star, imperf 
and rouletted, thick and thin lines. The reader 
is referred to Michael Mahler’s Nevada Tax 

reference previously discussed in another lot.    City: State:Nevada  
Date:   Est. $100 - 300     Click here to view lot online

Lot# 4500     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 12, 2c Orange, Wells Fargo 
Collection  [144903]   Another Wells Fargo 
cancelled adhesive study group, 1865-1869, 

includes 2 cancelled varieties, double ring and oval. The reader 
is referred to Michael Mahler’s Nevada Tax reference previously 
discussed in another lot. 12 stamps   City: State:Nevada  Date:   Est. 
$100 - 300     Click here to view lot online

Lot# 4501     Nevada Adhesive Revenue 
Stamp Group 13, 2c Orange, Wells Fargo 
Collection  [144904]   This is a study group 
that includes the initials of the Mining company 
in manuscript and date of use. The group 
contains a near yellow example, scares to rare, 

and roulette varieties.   City: State:Nevada  Date:   Est. $100 - 300     
Click here to view lot online

Lot# 1543     Nevada Adhesive Revenue 
Stamps, Gold Hill Affixed to Financial 
Docs (16)  [146978]   Lot of 16 financial 
documents issued from Gold Hill, NV, all 
dated from 1867 - 1871.  Collection consists 
of 12 Certificates of Deposit issued by the 
Bank of San Francisco, agency of the Bank 

of California, issued to various individuals for deposited amounts 
from $20 to $300, six CDs have two revenue stamps adhered on left 
edge, one each from the US government and State of Nevada, 2-cent 
+5-cent = 7 cents total, three have 2x2-cent stamps = 4 cents total, 
one has two 5-cent stamps for 10 cents total, and two have just a 
5-cent  NV stamp attached.  Collection also includes 4 checks drawn 
on the Bank of California, one from Wells Fargo & Co, amounts from 
$83 to $11,500, each with a 2-cent US revenue stamp and 5-cent 
State of Nevada revenue stamp.  Condition:  two checks and one  
 CD have lower right corners torn off so signatures missing.  Most have 
browning along edges but otherwise in good condition, especially 
considering their age.   City: State:Nevada  Date:   Est. $160 - 200     
Click here to view lot online

Lot# 4513     IRS Tax Stamp Stubs  [147000]   
Five stubs for special IRS tax stamps from the 
1880s including the following: two 25 cent 
stamps for retail liquor dealers from 1882 
and 1883, two 5 cent stamps for dealers in 
manufactured tobacco from 1876 and 1880, 
and a $2.40 stamp for dealers in manufactured 
tobacco from 1885. All stubs are 11 x 7, good 
condition.    City: State:  Date: 1876-1885   Est. 

$50 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4479     Field Guides to: Revenue 
Stamped Paper  [140385]   This lot contains 
four (4) volumes on revenue stamped papers: 
part 1, the western states; part 3 the central 
states; part 5 the eastern states; part 7 stocks, 

bonds, RR tickets. Authored by Castenholz and Sons 1989, 1990, 
1991. Roughly 6 in. X 9 in. Very good condition. Each volume includes 
pricing.   City: State:  Date:   Est. $60 - 80     Click here to view lot online

Foreign Stamps
Lot# 1591     Foreign Stamp Collection on 
Stock Pages  [144906]   Large collection of 
more than 1000 stamps on 25 single sided stock 
pages. This is a nice group of mostly pre WWII 
stamps from around the world all labelled 
and organized by country. No US. Includes 

cancelled mint varieties. Very much worth physical inspection.   City: 
State:  Date:   Salvatore Falcone Collection   Est. $150 - 300     Click here 
to view lot online

Lot# 1592     Foreign Stamp Collection, 8 
Albums  [144577]   A.) International Album, 
Scott, 1947, light blue, about 200 stamps. B.) 
Modern postage stamp album, Scott, 1930, 
much removed, 100s remain mostly western 
Europe, circa late 1800s on. C.) Premier world 

stamp album, Grossman, 1967. A beginners album very full, much 
time spent here, perhaps 1000 stamps. D.) Imperial postage stamp 
album, Scott, 1934, about 100 some mint. E.) New Ambassador 
Album,, Harris, 1959, a beginners album with 100s of stamps  F.) New 
Enlarged Ambassador Album, Harris, a beginners album with 100 or 
more stamps G.) A sales book presented for possible sale to collector of 
foreign stamps, foreign by catalog no, c1935. H.) Misc. foreign stamps   
City: State:  Date:   Est. $160 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1593     Foreign Stamp Extravaganza  
[144574]   Large group of thousands of foreign 
stamps. About half are sorted in old glassine 
envelopes by country, the other half completely 
unsorted. The date range appears to be about 
1880-1950 including some pre 1900 mint 
Mexico and Spain stamps, and maybe more. It 

is worth looking at this group because the collector retained higher 
face value issues. The large unsorted lot is the usual mix. Some blocks 
included.   City: State:  Date: 1880-1950   Est. $400 - 1000     Click here 
to view lot online

Lot# 1595     World Souvenir Stamp Sheets  
[146509]   Foreign sheets of commemorative 
stamp sheets, about 150 pieces. Including 
space themes; Liberia sheets signed by Szya 
and more..   City: State:  Date:   Salvatore 
Falcone Collection   Est. $300 - 600     Click 
here to view lot online

https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-7-50c-Brown-Collection-143728_i44776528
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-7-50c-Brown-Collection-143728_i44776528
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-2-1-Red-Collection-144579_i44776522
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-11-2c-Orange-Wells-Farrgo-Collection-144902_i44778360
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-12-2c-Orange-Wells-Farrgo-Collection-144903_i44778361
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamp-Group-13-2c-Orange-Wells-Fargo-Collection-144904_i44778362
https://www.icollector.com/Nevada-Adhesive-Revenue-Stamps-Gold-Hill-Affixed-to-Financial-Docs-16-146978_i44776531
https://www.icollector.com/IRS-Tax-Stamp-Stubs-147000_i44778374
https://www.icollector.com/Field-Guides-to-Revenue-Stamped-Paper-140385_i44778340
https://www.icollector.com/Foreign-Stamp-Collection-on-Stock-Pages-144906_i44776579
https://www.icollector.com/Foreign-Stamp-Collection-on-Stock-Pages-144906_i44776579
https://www.icollector.com/Foreign-Stamp-Collection-8-Albums-144577_i44776580
https://www.icollector.com/Foreign-Stamp-Extravaganza-144574_i44776581
https://www.icollector.com/Foreign-Stamp-Extravaganza-144574_i44776581
https://www.icollector.com/World-Souvenir-Stamp-Sheets-146509_i44776583
https://www.icollector.com/World-Souvenir-Stamp-Sheets-146509_i44776583
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Lot# 1594     International Postal Cover 
Group  [143836]   Perhaps 200 postcards 
(philatelic) and postal covers from around 
the world although about 50 percent are from 
Canada and the US. This is a nice cross section 
of a little of everything. It includes unusual 
postal usages, odd cancels, strips of stamps, 

several full face advertising covers, first flight covers, stamp sellers, 
and postage due. Late 1800s- c1980. A nice group, and raw.   City: 
State:  Date:   Est. $120 - 400     Click here to view lot online

Lot# 1596     World Stamp Booklet 
Collection  [146792]   Collection of 116 stamp 
booklets from around the world. The following 
locations are represented in this collection: 
Jersey, Canada, Isle of Man, New Zealand, 
Britain, Sweden, Norway, Netherlands, Ireland, 
Gurnsey, St. Vincent, Gibraltar, Montserrat. 
There are some other miscellaneous stamps. 
Good condition.    City: State:  Date:   Salvatore 

Falcone Collection   Est. $300 - 1000     Click here to view lot online

Lot# 1597     World Stamp Collection   
[144576]   World stamp collection of significance 
in a triumphs stamp album for British postage 
stamps, 5th edition, published by G.F. Rafkin 
London.  c1915. American section has been 
removed. Thousands of stamps on hinges many 
mint, a nice collection worthy of your preview.   
City: State:  Date:   Est. $300 - 500     Click here to 
view lot online

Lot# 4523     Foreign Stamp Collection  
[146508]   Large collection foreign stamps: 
mostly mint never hinged, a few cancelled. 
Mint blocks, singles, commemoratives; mostly 
1970s, but many older.   City: State:  Date:   
Salvatore Falcone Collection   Est. $100 - 500     
Click here to view lot online

Lot# 4524     United Nations Annual 
Souvenir Folders with Stamps  [144572]   
Group of 27 folders of United Nations postal 
issues, 1957 through 1972 incomplete. The 
group includes some duplicates as well as 
different presentations. Original as issued with 
contents.   City: State:  Date:1957   Est. $100 - 

200     Click here to view lot online

Lot# 4522     Chinese Stamp Postcard Art  
[134942]   Lot of two Chinese postcards where 
someone has cut out pieces of Chinese stamps 
and attached them to the scenes on the cards to 
enhance them. Both cards are printed by Union 
Postal Universelle and are unmailed. View 
show a ship and a man with sword. Unusual!   

City: State:  Date:   Est. $60 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4373     French Hand-colored RPCs w/
some stamps (95)  [147431]   Group of about 
95 hand-colored real photo postcards from 
France. These real photo postcards are mostly 
images of women and children with flowers. 
They are hand-colored with mostly blue, 

green, and pink tints. Most have correspondence written on them, all 
in French. Some also have postage stamps on them. 5.25 x 3.25, good 
condition, slightly curled, in protective sleeves.    City: State:  Date: c. 
1910s   Est. $100 - 150     Click here to view lot online

Covers / Postmarks / Postal History
Lot# 1301     Randsburg Philatelic Cover  
[146404]   This is an 1896 philatelic cover 
from Randsburg, California. According to J. 
Williams, it is the earliest  known cover from 
Randsburg by two days. This cover came 
from H.L. Nelson, Giant Powder, Real Estate, 
and Mining Broker. This lot also includes 
the letter that was inside the envelope. 
This is also the earliest known Letterhead/

Billhead. The letter was written to G.R. Johnson regarding the sale 
of a mining lot. The postmark on the cover is a double ring and a 
star that is fairly well centered over the stamp. Cover is 5.75 x 3.5, 
sleeved, good condition. Content letter is 10.5 x 8, good condition.  
Photos-The front and back of the envelope, the date of the 
letterhead and the letterhead all need to have their own 
photo. That is the only way it can be documented that both 
the postmark and the letterhead are the earliest known. 
  Content letter is 10.5 x 8, good condition.    City: State:California  
Date:1896   Est. $150 - 250     Click here to view lot online

Lot# 1302     Sailor’s Correspondence 
Home During Col War  [127641]   A box 
full of correspondence between a sailor on 
duty and those at home, The letters, both air 
and standard postage are from and to a “Gob” 
from various duty stations and ships during 
the 1950’s era of the Cold War. Both covers 

and letters. Please see photos for more detail and condition.   City: 
State:California  Date:1950’s   Est. $300 - 500     Click here to view lot 
online

Lot# 1303     Wells Fargo & Co. Bodie 
Postal Cover  [147999]   Rare postal cover 
from the Bodie Wells, Fargo & Co. office with 
return address and postmark. Addressed to 
S. B. Whitehead, Esq. of San Francisco with 
green three cent imprinted stamp. 5 1/2 x 3 
1/2 inch envelope, with right side torn.   City: 

State:California  Date:   Est. $150 - 250     Click here to view lot online

Lot# 1304     Wells Fargo Philatelic Covers 
Lot of 3  [146393]   Three rare Wells 
Fargo & Company covers from the 1870s. 
A) Wells Fargo cover for  Dudley Evans, 
2nd Vice-President and Manager of Wells 
Fargo & Co.’s Express, 63 Broadway, New 

York City. This one has a corner advertisement for the Well Fargo 
President’s Office in San Francisco. 6.25 x 3.5, good condition. 
B) Wells Fargo cover for the Superintendent of the Silver Hill 
Mining Company in Virginia City, Nevada. Silver Hill Mining Co. was 
a major mining company in Nevada. 5.75 x 3.25, good condition. 
C) Well Fargo cover for Amador Andrews, Manager of Wells Fargo 
& Co.’s Express in Kansas City, Missouri. This one has a corner 
advertisement for the Wells Fargo President’s Office in San Francisco. 
6.25 x 3.5, good condition, unused.    City: State:California  Date: 1870s   
Est. $150 - 300     Click here to view lot online

https://www.icollector.com/International-Postal-Cover-Group-143836_i44776582
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Lot# 1305     Montana Advertising Postal 
Cover Collection (35)  [146963]   Lot of 
35 advertising envelopes, all with company 
names w/addresses in the return address 
corner of the envelope, a few w/content, most 
addressed to Montana locales, three blanks/
unused.  Postmarks from 1876 - 1924.  Note:  
Covers sent from Chase’s Pure Old Barley Malt 
Whisky/Norris, MT as well as Bagdad Shrine 

Circus/Butte, MT have particularly intricate & colorful corporate 
designs as does the Butte Street Fair and Carnival cover from 1901 
which also includes a promotional letter and pricing flyer from a men’s 
clothing shop.    City: State:Montana  Date:   Est. $200 - 300     Click 
here to view lot online

Lot# 1306     Montana Postal Cover History 
Collection (115)  [146966]   Lot of approx. 
115 postal covers with postmarks from 63 
different towns in Montana.  Many with 
content.  Here are the towns w/cover postmark 
dates:  Alder: 1915/1936/1942;  Anaconda: 
1941;  Augusta: 1906/1906;  Bannock City: 

1871;  Belt: 1903;  Big Timber: 1894;  Billings: 1892; Blaine: unknown; 
Boulder: 1898/1914;  Boulder Valley: unknown;  Box Elder: 1903; 
Bozeman: 1872/1875/1883 (postcard)/unknown/1932/1939;  
Butte: 1904/1908/1913;  Butte City: 1877/1886/1888/1889/1889/
unknown;  Cardwell: 1909/1911;  Cascade: 1894;  Chico: 1896;  
Dearborn: 1895;  Dillon: c. 1890s/1936/1937/1937/1937;  
Ennis: 1899; Ft. Benton: 1899; Glendale: 1880;  Great Falls: 
1903/1941 (postcard);  Harrison: 1875/1876/1877;  Helena:  
1881/1887/1888/1888/1889/two c. 1890s;  Hodgdon: 1896;  
Hogan: unknown; Home Park: c. 1900; Jardine: 1903;  Jeffers: 1924; 
Jefferson Lake:1884;  LaHood: 1910/1910;  Lake McDonald: 1927; 
Lewistown:  1898/1901/1901/1902;  Libby: 1923; Livingston: 
1941;  Meadow Creek: 1876 (handwritten); Missoula: 1942;  Norris: 
1891;  Pageville: 1910;  Polson: 1898;  Pony: c. 1880s;  Poplar Creek: 
1881;  Poller Springs: 1907; Radersburg: 1903;  Red Bluff: 1879;  
Red Creek: 1891;  Renova: 1910/1910;   Sedan: 1913; Sheridan: 
1898/1907/1910/1910/1923;  Silver: 1895;  Silver Star: 1895;  
Sterling: 1878 (handwritten);  Stevensville: 1878 (handwritten);  
Townsend: 1892/1892;  Twin Bridges: 1914/1919/1919/1938;  
Virginia City: 1877/1880/1881/1882/1911/1934;  Walkersville: 
1904;  Washington Bar: c. 1890;  Whitehall: 1901;  White Sulphur 
Springs: 1884/1885/c. 1880s;  Willow Creek: 1903;  Wisdom: 1936;  
and Zortman: 1934.    City: State:Montana  Date:   Est. $700 - 1500     
Click here to view lot online

Lot# 1307     Pony, Montana Cancelled 
Envelopes (3)  [146704]   Lot of 3 small 
mailed envelopes (opened, no contents inside) 
postmarked Pony, MT from 1877, 1878 and 
1880. Two addressed to P W Jackson, Esq, 
Sterling, Madison County, M.T. (Montana 
Territory), the 1880 item addressed to P W 

Jackson, Red Bluff, Mont.  All 3 cancelled. Size: +/- 5 1/2” x 2 1/4”. 
Note:  the 1877 envelope is hand cancelled (appears handwritten date 
is A/22/77), VERY RARE.   City: State:Montana  Date:   Est. $200 - 300     
Click here to view lot online

Lot# 1308     Postal Cancel Collection, Red 
Bluff, MT (5)  [146710]   Lot of 5 postal 
cancels, Red Bluff, Montana, all addressed to 
Mr. P. V. Jackson, Esq., Sterling, MT, cancellation 
dates from 1877 - 1895.  Collection includes 
manuscript postmark reading Red Bluff, M.T., 
6/15, believed to be from 1880, two black 
cancellation lines thru 2-cent stamp.     City: 
State:Montana  Date:   Est. $200 - 400     Click 

here to view lot online

Lot# 1309     Magenta Sprucemont Postmark 
on a Cover  [130870]   1889. Rarity-8. Light, 
but discernable postmark. Magenta postmark 
and star killer. Short history of Sprucemont.   
City:Elko Co. State:Nevada  Date:1889   Est. 
$120 - 200     Click here to view lot online

Lot# 1310     Scarce Tobar Postmark  
[130869]   Rarity-7. Good magenta strike with 
4 bar killer, but light. 1918. Manuscript cc of 
Bull’s Head Mining Company. Includes a short 
history of Tobar.   City:Elko Co. State:Nevada  
Date:1918   Est. $120 - 180     Click here to view 

lot online

Lot# 1311     Summit Cover - Only One 
Known-Unique!  [130876]   1908. Rarity-10. 
Lighter strike, but very strong. Postcard. 
Includes a history of Summit   City:Elko Co. 
State:Nevada  Date:1908   Est. $500 - 1000     
Click here to view lot online

Lot# 1312     Clover City, Elko Cover  [130874]   
1920. Rarity-8. Excellent strike. Legal size 
cover. Corner cover of the Bull’s Head Mining 
Company. Stamped on cover is “Post Office 
/ Clover City, Nevada / Express & W. P. R. R. 

Office / Tobar, Nevada.” Includes a short history of Clover City (Tobar), 
Notes on the Bull’s Head Mine (Ada H Mining Company).   City:Elko Co.  
State:Nevada  Date:1920   Est. $150 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1313     Manuscript Good Hope Cover  
[130879]   Letter includes, “Gray, the Paradise 
murderer, will stretch the rope May 22nd”.” 
Other news of mining in the area, “”they had 
some rock assayed from the Ohio Mine which 
ran as follows...No. 3 $334....” “We have nearly 
ten tons of ore ready for sacking”. “Mrs. B died 
April 7th 1 AM and was buried at Silver Creek 

near JW’s [Jessie Winters]”. The research on the murder includes 
seventeen reprints from local Reno papers. One of three known Good 
Hope covers. 1887. Great content in the letter. Includes a history go 
Good Hope using several letters and historical references!   City:Elko 
Co.  State:Nevada  Date:1887   Est. $300 - 600     Click here to view lot 
online

Lot# 1314     Military Related Cornucopia Cover  
[130878]   Military postal history. Corner Cover Stamps 
“Office A. A. Q. M. / Official Business / Fort Klamath 
/ Oregon.” Note on back is from the Acting Assistant 
Quartermaster on behalf of Captain Robert Pollack. 
Extensive background information on Captain Pollack 
who seems to be in and out of Nevada during the Indian 
troubles. Camp Pollack in Washoe County was named 
for him. Short history on Cornucopia. Earliest known 
Cornucopia postmark - used to return the envelope to Fort 

Klamath. 1877. Rarity-9 (less than five known). Good strike. GREAT 
PIECE!   City:Elko Co.  State:Nevada  Date:1877   Est. $300 - 600     Click 
here to view lot online

Lot# 1315     Sherman, Strong Postmark  
[130873]   1907. Rarity-7. Excellent strike. 
Short history of Sherman and short biography 
of C. Baalman the sender (Diamond Valley 
miner, vice president of the Diamond Peak Gold 
& Copper Company, partner with Wedekind of 

Reno).   City:Elko Co.  State:Nevada  Date:1907   Est. $150 - 300     Click 
here to view lot online
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Lot# 1316     Stoifel Cover, Rarity 9   [130875]   Earliest 
non-manuscript cancel. 1891. Rarity-9. Good strike. 
Includes the interesting tale of the six-toed Chinaman 
(Chinese) and his connection to the town of Stoifel and 
Walter Stoifel. Cover is addressed to a Stoifel back east, 
and from Walter Stoifel for whom the post office was 
named? History of Stofiel and its founder Walter Stofiel 
included.   City:Elko Co.  State:Nevada  Date:1891   Est. 
$300 - 600     Click here to view lot online

Lot# 1317     Elko Co. Remainder  [130884]   
Lot of 20. 1) Rarity-8 Fairlawn. 1894. Very good 
strike over 1892 Columber 2 cent entire. 2) 
Bauvard, 1906, to Germany with one green 1.c 
and two red 2c stamps. RARE doane to Europe. 
3) 1911 Gold Creek. 4) 1915 Tacoma. 5) 1907 

Cobre. 6) 1907 doane Bullion on Reno postcard - used as a received 
mark. 7) Wild Horse 1945. 8) Mountain City 1916. 9) Lamoille 1919. 
10) Toana 1905. 11) 1888 Wells on Postal. 12) Skelton 1908. 13) 
White Rock 1917. 14) 1882 Wells postal card from the discoverer of 
the Muncie Roller Skate.15) Light Currie 1909 used as received. To 
Charles Sproule, Nevada newspaperman. 1872 Reese River Reveille 
included. 16) 1906 Ruby Valley used on package tag. 17) Wilkins 1955. 
18) Halleck 1887. Addressed to Bancroft Co. Probably from JR Bradley 
rancher. His Reno business card is included. 19) Shafter 1911 with 
sort letter. 20) Contact 1913.   City:Elko Co. Group Co. State:Nevada  
Date:1887-1945   Est. $120 - 240     Click here to view lot online

Lot# 1318     Alpha Blue, Double Ring 
Postmark  [143485]   Rarity-7.1882. 
Extremely nice strike. On postal. Used for 
correspondence with Mr. Hoskins for his award 
winning new, small Hoskin Assay Furnace. 
Note on reverse confirms this! History of the 
Charcoal War in Eureka just after the Charcoal 

War.   City:Eureka Co.  State:Nevada  Date:1882   Est. $150 - 200     Click 
here to view lot online

Lot# 1319     Eureka & Lander Co. Remainder 
w/ R-7 Alpha Strong blue star killer  
[143487]   Lot of twelve. 1) Alpha. August 28, 
1879. Early. Rare six cent entire to Italy. Star 
in circle cancel. Blue. Almost surely written 
by a coal burner from Italy. 2) Palisade, 1902. 
To Theodore Clark with bio. 3) Tonkin 1909. 
Sent to Damele with bio. 4) Romano 1913. 5) 

Beowawe 1885. Addressed to Desert Crystal Salt Work, White Pains, 
C. P. R. R. 6) Prospect 1911. 7) Dunphy 1920. History of Dunphy and 
interesting bio on Mr. Dunphy. 8) Birch 1921. Notes on Birch and 
recipient William Cox. 9) 1893. Nearly perfect Eureka strike, Fancy 
cancel on reverse. Peter Breen biography (V&T brakeman, lawyer, 
defended the International Workers of the World in their Tonopah 
Strike). 10) 1874, good strike, addressed from AC Ellis of Carson City. 
11) 1877. Eureka strike. Very Interesting letter from Judges Chambers 
of Henry Rivas, White Pine County, Hamilton. Hamilton is crossed out 
and Eureka handwritten. Eureka County obviously had been combined 
with White Pine County at that time. Sent to F Huffaker. Biographies 
on Huffaker and Rivas. 12) 1903. cc from FJ Brossemer of Eureka. 
Sent to Howard Mulcahy. Interesting Mulcahy bio.   City:Eureka Co.  
State:Nevada  Date:1875-1920   Est. $180 - 300     Click here to view 
lot online

Lot# 1320     Pine Station Postmark R-10  
[143486]   Pine Station had an active post 
office from May 7, 1886, to February 14,1888. 
In his search for Nevada Postmarks, Gamett 
has rated this a [x=#8216/]10[x=#8217/] 
meaning there are less than three found. This 
was the later of the two he listed. It is a bold 

octagon strike with date. It has a fancy target chain cancel. Sent to 
Booth & Company in Sacramento. Booth and Company (Newton Booth 
was an entrepreneur and United States Senator) was a large grocery 
outlet. Has a receiving back stamp. Center discoloration. Very fine! 
History of Pine Station as a stop on the Eureka and Palisade Railroad 
included.   City:Eureka Co.  State:Nevada  Date:October 21, 1887   Est. 
$500 - 1000     Click here to view lot online

Lot# 1321     White Postmark, Earliest 
Known  [143484]   Less than 5 known 
[Gamett & Nelson]. 1895. Very Scared Rarity-9. 
Cancel very good. Four one cent stamps used 
for postage. Trimmed at left. Short history 
on White.   City:Eureka Co.  State:Nevada  

Date:1895   Est. $260 - 400     Click here to view lot online

Lot# 1322     Manuscript Postmark, Dun Glen- Only 
One Known!  [130897]   This is the only known 
manuscript postmark and earliest Dun Glen postmark 
found by Gamett & Nelson. 1866. Manuscript parallel 
line cancel. Sent to New York. Has original enclosure. 
From a mining superintendent that is arriving to take 
over a mine. “... can fill the office of superintendent and 
financial agent both, there is no necessity of two parties 
being employed at great expense when one like him can 
fill both.” “We will be ruined if a little money is not sent 

in a few days...” Very fine and choice early Nevada postmark! Dun Glen 
was among the earliest settled places in Humboldt County and scene 
of the 1865 and 1867 Native American uprisings. Additional pages of 
research on location, names associated with cover, etc. are included.   
City:Humboldt Co. State:Nevada  Date:1866   Est. $160 - 350     Click 
here to view lot online

Lot# 1323     Second earliest Camp McDermitt 
Postmark; Includes Letter  [130889]   1871. Rarity-10. 
Middle of postmark is struck but right and left are not 
struck. OFFICIAL BUSINESS has been crossed out. 
Manuscript cancel. Short history of Camp McDermitt. 
The letter is not in English, but one can decipher 
mention of Willistan Battery. Sent from hospital steward 
Frances Dressler. The hospital steward’s description 
and responsibilities are found in The Hospital Steward’s 
Manual[x=#8224/](1862). The steward was chosen 

from the ranks or from outside the unit in civilian life. He had to be age 
18 to 35 and was appointed to that title by the Secretary of War. He was 
given the rank just above first sergeant. ?Hospital stewards answered 
to the surgeon-in-charge. Once appointed, they stayed in that position 
for the duration of their enlistment terms. The Manual states that 
the hospital steward “must have sufficient practical knowledge of 
pharmacy to enable him to take exclusive charge of the dispensary 
acquainted with such points of minor surgery as the application of 
bandages and dressings. Francis Tresselt first appears in the official 
records on July 1, 1871 when he is made a “hospital steward” and 
assigned to the Department of California. He was given this position 
as a civilian. On August 18, 1871 he reports to Camp McDermitt under 
the command of Colonel Wagner of the 2nd Artillery. He would be 
reassigned to Camp Grant in Arizona on April 8, 1872. He would serve 
as a hospital steward until 1876. Other forts he served at included Fort 
Shaw and Fort Benton in Montana.   City:Humboldt Co. State:Nevada  
Date:1871   Est. $150 - 400     Click here to view lot online
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Lot# 1324     Manuscript North’s Ranch Postmark 
with letter on cc cover  [130891]   Rarity-9. 1891. 
Second Earliest. History of the name from Haas 
(Reno Evening Gazette referred to it as Haasville) 
to North’s Ranch. Addressed to Minnie Haas. Has 
a GH Shallenberger corner advertising with a GN 
Hallenberger letterhead. From PVS (Philander P 
Sanders). Extensive research has been done to 
prove this name. Extensive detective work put 
together this story. Sanders was a worker on the 

Haas Ranch and eventually ended up marrying the daughter. Includes 
a short biography of Haas, Sanders, and Shallenberger   City:Humboldt 
Co.  State:Nevada  Date:1891   Est. $150 - 300     Click here to view lot 
online

Lot# 1325     Bannock Postmark, Earliest 
& Only Known Manuscript  [130988]   
Only known Bannock manuscript postmark. 
Rarity-8. Short history of Bannock.   City:Lander 
Co.  State:Nevada  Date:1910   Est. $200 - 300     
Click here to view lot online

Lot# 1326     Clifton Cover with Unique Round 
Circle / Square Date  [144076]   Territorial. 
1863. Rarity-8. Very good strike. History of 
Clifton Included. Addressed to R. P. Wilcox. 
He wrote a scarce and privately published 
reminiscence of the California Gold Rush.   
City:Lander Co.  State:Nevada  Date:1863   Est. 

$200 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1327     Lander Postmark on Cover 
-Nice!  [130992]   R-7. Known postmarks are 
all from a three week period. Has three nice 
strikes on a trimmed large postal envelope. 
Looks nice at this size. History of Lander 
is included.   City:Lander Co.  State:Nevada  
Date:1907   Est. $150 - 250     Click here to view 
lot online

Lot# 1328     Bristol: 1 of 3 Known First 
Period  [144133]   With a letter. According 
to Gamett & Nelson. Rarity-10. Good strike. 
1885. Legal sized cover. Four 1 cent light 
blue Franklin stamps. Manuscript date inside 

circle stamped postmark. Reduced at right Includes a short history 
of Bristol. Cover addressed to Eugene Howell in Pahranagat Valley 
(unusual address), Extensive biography (Secretary of State, State 
Bank Examiner, superintendent of the Sweetwater Mining Company of 
Hamilton, as a 24-year-old in the Nevada legislature his handwriting 
was described as graceful and flowing).   City:Lincoln Co.  State:Nevada  
Date:1885   Est. $140 - 280     Click here to view lot online

Lot# 1329     Cliffdale Cover Rarity 9  
[144132]   1923. Very good strike. Manuscript 
cc of sender - Mrs. P. P. Kinsman. Short history 
included.   City:Lincoln Co.  State:Nevada  
Date:1923   Est. $140 - 280     Click here to view 
lot online

Lot# 1330     Kiernan Cover Postmark  
[144131]   1910. Rarity-9. Excellent strike. One 
of two known covers from the second period. 
Short history of the Kiernan Ranch included.   
City:Lincoln Co.  State:Nevada  Date:1910   Est. 
$140 - 280     Click here to view lot online

Lot# 1331     Manse Postmark Only Known 
19th Century    [144114]   Rarity-9. 1899. 
Good strike. Manuscript cc of sender JE Witten, 
Oasis, California. Includes a nice history of 
Manse.   City:Nye Co.  State:Nevada  Date:1899   
Est. $150 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1332     White River Cover with Letter  
[144119]   Earliest White River postmark 
according to Gamett & Nelson. Rarity-9. 1889. 
Nearly perfect strike. Letter is addressed to 
Mrs. Noteware (famous Carson City / Tahoe 
family). Letter is in German but mentions 

Reveille, William Lewis, Hardesty, McGill, Mrs. Cleveland, etc. Includes 
a short history of White River.   City:Nye Co.  State:Nevada  Date:1889   
Est. $150 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1333     Peavine & Cloverdale Rarity-10 
Nye Co. Postmarks on One Postal  [144116]   
1892. Postal. 1) Peavine, partial strike. Only 
known Peavine postmark according to Gamett 
& Nelson. Nice history of Peavine included. 2) 
Cloverdale, nearly perfect strike. Two Rarity-
10’s for the price of one piece of postal history. 

That’s Incredible!   City:Peavine / Cloverdale State:Nevada  Date:1892   
Est. $250 - 500     Click here to view lot online

Lot# 1334     Virginia City Comstock Postal 
History Group (40)  [145271]   Lot of 40 items 
comprising a Comstock Lode (Virginia City, NV) 
postal history group.  Many unused cancels.  
Collection consists of:  24 postcards:  18 split 
back, postmarks 1907 - 1967; 3 undivided 
backs, postmarked 1906 - 1909; 1 stamped 
Old Washoe Club/Virginia City’s Oldest Saloon, 

postmarked 1957; 1 RPC of man, Held for . . ., postmarked 1909; and 
1 missent, postmarked 1961;  Rounding out this unique collection 
are 16 envelopes:  1 signed by Edward W. Gladding/Postmaster, 
postmarked 1946; 11 First Day of Issue commemorating the silver 
(100th) anniversary of the discovery of silver at the Comstock Lode, 
1859 - 1959, all postmarked June 8, 1959, one with blue-and-silver 
sticker seal; and 4 other envelopes including one missent to Virginia 
City, Montana, postmarked 1951, and one commemorating the 
100th birthday of Mark Twain, postmarked 1935.   City:Storey Co. 
State:Nevada  Date:   Est. $200 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1335     Virginia City Postal History 
Collection (21)  [146711]   Lot of 21 postal 
covers w/Virginia City, MT postmarks. no 
contents, all but one addressed to P. V. Jackson, 
Sterling or Red Bluff, Montana, cancellation 
dates 1870 - 1897. All machine cancelled.    
City:Storey Co. State:Nevada  Date:   Est. $200 
- 500     Click here to view lot online

Lot# 1336     Cleveland is Nevada’s Best 
Ranch - Just ask AC Cleveland  [130852]   
Rarity-7. 1884. Excellent postmark. Lots of 
Information and photos of the ranch included   
City:White Pine Co. State:Nevada  Date:1884   
Est. $140 - 200     Click here to view lot online

Lot# 1337     Mineral City Postmark on a 1/2 
Size Envelope  [130855]   Measures 3 x 6”. 
Rarity-8. 1871. Poor postmark. Mailed to Fort 
Dodge, Iowa. History on Mineral City included.   
City:White Pine Co. State:Nevada  Date:1871   
Est. $140 - 200     Click here to view lot online
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Lot# 1338     Ruby Valley Cover from Fort Ruby 
Commander - TERRITORIAL!  [130885]   Rarity-9. 1863 
(The date on the letter looks like 1865. This can’t be, as 
the known dates for this cancel are all 1863, the conflict 
at Deep Creek was 1862 or 1863 and Gallagher mustered 
out in 1864). Excellent strike. Letter from Major PA 
Gallagher to Captain George Wallace. Gallagher was first 
commander of the fort. In nine months he had the fort 
built from scratch, quelled an Indian uprising, and signed 
a peace treaty with those Indians. Letter is marvelous, “I 

have just returned from Deep Creek and am very tired. I hope within 5 
or 6 days to have another fight with the Indians south of Deep Creek. 
Reported to be 200 in one band.” Also asks Captain Wallace to procure 
a saddle for Mrs. Gallagher. Detailed history of the fort, units involved, 
and Indian troubles at this time. Additional pages of research on 
location, names associated with cover, etc. are included.   City:White 
Pine Co. State:Nevada  Date:1865   Est. $150 - 300     Click here to view 
lot online

Lot# 1339     Smelter History Postcard w/Postmark 
(Pre McGill)  [130844]   History of the smelter at 
Smelter, Nevada. The name would be changed to 
McGill. Excellent strike. Rarity-8. Includes history of 
the town. Research on who Marguerite is.   City:White 
Pine Co. State:Nevada  Date:1908   Est. $160 - 200     
Click here to view lot online

Lot# 1340     White Pine Postal History Lot 
of 21  [130856]   Lot of twenty-one. 1) Ely 
1922. East Ely Times corner cover, Vail Pittman 
manager. Pittman would become Nevada’s 
governor. 2) Cherry Creek, c1880[x=#237/]
s. to Hamilton, Nevada. 3) Shoshone 1905. To 
Hiko, Nevada. Weak Delamar rec’d stamp on 
reverse. 4) Ely 1894. Star in circle killer. Very 

nice! Signed by Sol Hilp. Two Sol Hilp signed letterheads: PC Weber 
1902 Ely and Sol Hilp General Merchandise Ely 1890. 5) Lane 1907 
R-4. Early second period. 6-7) Strawberry. Two return receipts. On 
stamped 1910 and hand written [x=#235/]11[x=#237/] over the ten. 
One manuscript 1914. 8) Schellbourne 1916 R-4. 9) Illipah 1907. 10) 
Cold Creek 1904 R-4. 11) Kimberly 1905. Very early. 12) Lund with 
upside down 1910. 13) Ruth 1908. 14) Preston 1909. 15) Aurum 
1907. 16) East Ely 1910. 17) McGill 1909. RPC of McGill power house 
that runs the mill. 18) Steptoe 1911. 19) McGill 1909 with McGill Post 
Office Photo. 20) Hot Creek 1910 R-4. 21) Baker 1912 Strong Strike. 
21) Shafter. Includes pages of information on locations and people 
with the covers.   City:White Pine Co. State:Nevada  Date:1894-1922   
Est. $190 - 250     Click here to view lot online

Lot# 1341     Manuscript Rarity-9 Diamond, 
Nevada Cover  [130853]   Earliest known. 
1878. Row of four three cent stamps and 
one three cent stamped envelope. The word 
‘Diamond’ written on top of the four stamps. 
Short history of Diamond.   City:White Pine 
Co.  State:Nevada  Date:1878   Est. $300 - 500     

Click here to view lot online

Lot# 1342     Advertising Postal Covers 
Collection (60)  [146965]   Lot of 60 postal 
covers with company logo advertising included 
in the return address.  Some front and back.  
Only a couple envelopes include content.  Most 
addressed to Montana locations, many to S.R. 
Buford & Co./Virginia City.  Most dated c. 1900 
- 1910 with a few postmarked 1886 - 1895.  
No manuscript postmarks/cancellations.  15 

envelopes unused/no postmarks or addressees.  Several covers w/
intricate corporate logo designs such as A. W. McCoy & Co/Pittsburgh 
and Goodhart-Hartman/Chicago.  See photos.   City: State:  Date:   Est. 
$200 - 500     Click here to view lot online

Lot# 1343     First Day Cover Collections 
(2)  [148116]   Lot of two albums containing 
different collections of first day covers. 
A) The International Collection of World 
Wildlife First Day Covers authorized by 
the World Wildlife Fund. These first day 

covers are from 1977-78. These covers feature a variety of wildlife 
including birds, mammals, and marine life. All covers are in page 
protectors in a three-ring binder that is 10 x 13, good condition. 
B) Reader’s Digest First Day Cover Collection. These covers are from 
1979-80. Contains a great variety of covers related to American history. 
This collection also comes with a certificate of authenticity signed by 
John E. Van Emden, President of the International Postal Marketing 
Corporation. Album is 12 x 14.5, good condition.    City: State:  Date: 
1977-80   Est. $150 - 250     Click here to view lot online

Lot# 1344     First Day Cover US Albums  
[147437]   Two albums of U.S. First Day 
Covers & Special Covers from the Postal 
Commemorative Society. Between the two 
albums, there are at least 400 covers. Each 
album page has a different cover and a brief 

description of it. These covers honor a wide variety of historical people 
and events in American history. Both albums are 9.25 x 10.5, good 
condition, the back cover of one is partially detached.    City: State:  
Date: 1960s-1980s   Est. $150 - 250     Click here to view lot online

Lot# 1345     First Day of Issue, Three Full Binders  
[146428]   Three full binders of pristine First Day 
of Issue cachet covers: 1) Flags of the Fifty States, 
all postmarked February 23, 1976, in alphabetic 
order from Alabama to Wyoming. Includes a soft 
cover book about the set with interesting details 
about each state, the state seal, the state flag, and the 
design of the cachet itself;     2 and 3) two Fleetwood 
binders, fifty covers in one binder, 48 in the second, 
of First Day of Issue covers from 1978 to 1979. 

Topics include the Viking Mars Lander, Hot Springs National Park 
(trees), Jules Verne (issued by Monaco), Love by Elizabeth Barrett 
Browning, North American Wildlife (issued by Canada and USA), 
Famous Sea Explorers, Wright Brothers, Heroes of the Revolution, US 
Olympics, and many others.   City: State:  Date:1976   Est. $200 - 400     
Click here to view lot online

Lot# 1346     Postal Cover Albums (6)  
[147487]   Six albums of postal covers issued 
by Postal Commemorative Society.  Three are 
U.S. First Day covers & Special covers in brown 
albums from the early 1980s. A big black 
binder has International Tributes to America’s 
Bicentennial in 1976. A blue binder holds 

Wildlife of Our Fifty States first day cover collection, 1987. A large red 
binder has Golden Replicas of 1984 U. S. Olympic Games Stamps; proof 
replicas of the stamps on a gleaming surface of 22kt gold, 1983.    City: 
State:  Date:   Est. $240 - 400     Click here to view lot online

Lot# 1347     Postal Markings Scrapbook  
[146752]   Scrapbook with a collection of 
circular postal markings that were cut out from 
philatelic covers. These postal markings are 
mostly from Vermont, Virginia, and Washington. 
It appears that the original owner of this 
scrapbook was collecting these postal markings 
by city. They are organized alphabetically in a 
grid pattern. Scrapbook is 12 x 14.5, approx. 50 
pages, good condition.   City: State:  Date: 1940s   

Est. $200 - 400     Click here to view lot online
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Lot# 1348     Sporting Arms Postal Covers 
including Dupont and Winchester  [147066]   
This lot contains three postal covers; J.M. 
Tomlinson of Shiloh, New Jersey has a Bobwhite 
Quail advertising Dupont Powders;  W.R. 
Purnell of Berlin, Md. advertised Winchester 
self-loading shotguns depicting the Winchester 
Self-Loading Shotgun with a brace of ducks in-
hand; and C.G. & H Strang of Colorado Springs, 

Colorado selling guns, rifles, ammunition in the original envelope VF.    
City: State:  Date:   Est. $300 - 500     Click here to view lot online

Lot# 1349     US Stamp Gold Replicas Cover 
Collection (400+)  [144905]   400-450 covers 
by the Postal Commemorative Society in 
protective albums of first day covers with the 
gold replica stamp. This collection is housed 
in 6 protective albums, a major collection in 

excellent condition.   City: State:  Date:   Est. $500 - 1000     Click here 
to view lot online

Lot# 1351     First Day Cover-Canadian 
Grizzly Postal Stamp, Autographed   
[146723]   This is the first day cover for the 
Canadian $8 postage stamp celebrating the 
Grizzly Bear (Ursus arctos horribilis). There is 
a sheet of four $8 postage stamps and the cover 

with the artist’s autograph, Jorge Peral. Post marked Banff, Alberta 10 
15 1977. MNH VF grade.   City: State:  Date:   Est. $200 - 250     Click 
here to view lot online

Lot# 1424     Placerville Birdseye View 
Postcards & RPCs, Postmarks, 1c Stamps  
[142220]   Lot of 15.   Color and B/W and 
amber , some white borders,  some pre 1915 
RPC[x=#8217/]s.  Divided and UN-divided 
backs.  Beck signed.  Newman CO. Postcard, 
Pacific , Cp pub.     Five postmarked :  Placerville,  

Sacramento, 1 cent stamps.   All Birdseye view:  various distances/
angles  of downtown   City: State:California  Date:1911-39   Est. $400 
- 800     Click here to view lot online

Lot# 1425     Placerville Philately & Ephemera 
(30 items)  [142224]   Lot of 30.   Fourteen 
postmarked : Placerville, Indian Diggins Cal,   
Gold Rock Ont.   1 and 3 cent stamps (one is 
imprinted stamp). One  Is postmarked 1864 
letter w/2 cent stamp and one 1858.  This 
collection has leather postcards, armature 
radio ad cars,  greeting cards,  TAX collector 
post card w/photo of  Pres. McKinley and US 

Seal.   Business cards, bills, checks, ad cards.   One undivided  B/W 
w/white borders of Placerville 1856 originally NY Britton & Rey.  
Embossed (3D) cards.    City: State:California  Date:1864-1947   Est. 
$300 - 600     Click here to view lot online

Lot# 1476     Hawaii Cover & Special 
Postcards-Imprinted Stamps, Pioneer 
PCs +++ (19)  [134995]   Lot of 19. This 
miscellaneous group includes: postal cover 
with imprinted 4 cents stamp, 1884; 1895 
mailed postal card with imprinted stamp; 
three Hawaiian stamps (two 5 cent and one 

cent); Pan. American Exposition 1901 Hawaiian Islands stamp; 
Private Mailing Card with color vignettes of Hawaiian stamps; 3 other 
Private Mailing Cards; and 8 interesting divided back postcards.   City: 
State:Hawaii  Date:   Est. $200 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1484     Lodiville Postmark on a 
Postcard  [144117]   Rarity-10. 1901. Nearly 
perfect strike. History of Lodi. Includes a short 
history of the addressee Hollingshead (mining 
man).   City:Nye Co.  State:Nevada  Date:1901   
Est. $250 - 500     Click here to view lot online

Lot# 1494     Dallas, El Paso, San Antonio 
Postcards some w/postmarks & stamps 
(69)  [142180]   Lot of 69.  Linen and 
Chrome and B/W.  .  Twenty Five postmarked 
: Ft. Worth, Corpus Cristi,  El Paso, Guanajuato, 
McAllen, New Orleans, Amarillo, Victoria, 
Cisco,  Mineral Wells.  1, 2 and 3 cent and one 
8 cent air mail cancelled stamp.    Street level 

view I.E. ;  Steamers in port Beaumont,  Somevell Court  House Glen 
Rose, Proctor St. Port Arthur, Sant Fe Depot Amarillo, Public Square 
Henderson ,Bankhead Hiway Mineral Wells,  LBJ Ranch Entrance,  Oil 
and Sulphuric docks Texas City, Watermelon Harvest Weatherford. 
More Hotels, Main St, Banks, Country views.   Birdseye View :    Ft. 
Bliss, Temple TX, Beaumont.   City: State:Texas  Date:1925-60.   Est. 
$150 - 300     Click here to view lot online

Lot# 1501     Holiday Postcard (Postmark) 
Bonanza (Over 2000)  [142574]   Not checked 
for rare postmarks. 2000-3000 vintage holiday 
postcards. c1907-1912. Includes Christmas, 
New Years, Thanksgiving, Easter, Valentine’s 
Day, Birthday. No Halloween.     City: State:  
Date:   Est. $1000 - 2000     Click here to view 
lot online

Lot# 2210     Disney Family Mail Covers & 
Letters, including from Walt’s Mom (8)  
[141066]   An interesting array of covers and 
letters addressed to Ruth Disney (Beecher) 
Walt Disney’s sister and to Elias Disney, Walt 
and Ruth’s father. There are four airmail covers 

addressed to Beecher with Disney Studios letterhead and two typed 
letters from the Mayor of Portland, Oregon (where she was residing at 
the time), thanking her for her support of the anti-Japanese American 
sentiment at the time (1942). There is also a handwritten letter from 
Flora Disney (her mother) congratulating her on the arrival of a baby 
boy and to let her know that she has told Walt, Roy and the rest of the 
boys. There is also a telegram of congratulations sent by Walt & Lillian 
Disney to Ruth. Also included is a cover hand addressed to Elias Disney 
(Walt’s father) with the quote “I am thine O’Lord” above his name. It 
is addressed to his home in Kansas City and postmarked July, 1918 
when Walt was probably driving an ambulance for The Red Cross 
during WWI. This is a real find for Disney collectors. Rare beyond 
belief. Please see photos for more detail and condition.   City: State:  
Date:1918-1965   Est. $2000 - 2500     Click here to view lot online

Lot# 2484     WWII Scrapbook with Original 
Art  [147742]   Nice letter from 1944 with 
original pencil art and WW 2 scrap book 
with clippings and V Mail. Covers with pencil 
drawings. Nice set.   City: State:  Date:   Est. 
$120 - 200     Click here to view lot online
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Lot# 2506     Handwritten Correspondence, 
1870s From Arkansas & Kansas  [142413]   
1) Handwritten letter and cover dated May 1, 
1878, postmarked Walnut Grove but addressed 
to Mt. Vernon, Arkansas. (3) cent postage 
stamp. Please see photos for more detail and 

condition. 2) Correspondence from Kansas Major H.T. Beman dated 
July 7, 1876 inquiring about the enrollment of Eli Pearce in the State 
militia.  Beman lived in Topeka and died of Bright’s Disease in 1885 at 
the age of 60. Please see photos for more detail and condition.   City: 
State:Arkansas  Date:1876, 1878   Est. $150 - 300     Click here to view 
lot online

Lot# 2509     Bodie, California References 
& Ephemera  [144775]   Lot of 16. Includes: 
Owl Drug Co. cover sent from Bodie; 1896 
IOOF receipt; RPPC of church; 1949 Lee Vining 
check; Mono County report by HA Whiting, 
1888, with cross-section of mining at Bodie; 
Bodie & Esmeralda by Wasson (reprint); A 
Trip to Bodie Bluff by Browne (reprint); Bodie 

Hills topo map; Images of America: Bodie; two reprinted newspapers; 
Guide to Bodie by Williams; Railroad in the Sky by Canton; Big Bad 
Bodie by Watson and Brodie; and two park pamphlets.   City:Bodie 
State:California  Date:   Est. $100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 2595     Rare Copper Covers and 
Letter Sheets, 4  [148175]   4 rare coppers. 
71st Annual Convention of Montana Pioneers 
August 1955 booklet. 3 Everlasting Copper 
from Montana, The Treasure State 9.25x6.25”.    

City: State:Montana  Date:   Est. $150 - 250     Click here to view lot 
online

Lot# 2609     Americana Group - Philatelic, 
JFK, Vintage Advertising & More  [142417]   
There’s something in this Lot for every collector, 
including hidden value for the treasure hunters 
in the audience.  1) A hodgepodge of vintage 
advertisements, articles, instructions & health 
care ephemera, including an article on how to 
raise and keep your children healthy, a “New-
Skin” liquid bandage advertisement, assorted 

medical advertisements for quick cures and medicines, Dr. J.H. 
McLeans 1945 Almanac (which also advertises his line of medicines), 
Severna’s Medical Almanac & Guide to Health from 1925, (which, 
oddly enough, also pushes his line of cures) and too many others to 
list. 2) Southern Historical Society Publication 1883 by The Southern 
Historical Society: a recounting of the Civil War from the Southern view, 
with battlefield accounts and officers’ reports. It was a bi-monthly 
subscription, that none members of the Society paid $3 per year for. 
This softcover is in not great condition. 3) Merchant Service Steamship 
Discharge Record Book, which is sort of an exit interview booklet kept 
to record the conduct and performance of masters and seamen who 
serve aboard a company vessel in the Merchant Marines or other non-
military ship. This was used when a seaman is discharged or quits 
a ship so he can have a record to reference for future employment 
aboard another vessel. 4) Texas Postcards framed and postmarked 
1908 & 1909 and an invitation and cover from former Texas Governor 
John Connally to a Democratic Victory Dinner to be held in Austin, on 
January 25, 1965. Connally was in the same vehicle as John F. Kennedy, 
Jr. on November 22, 1963 when the President was assassinated and 
was also hit by gunfire, but his injuries were not fatal.  This lot is an 
incredible Americana mish-mash with several highly collectible pieces 
for the discerning collector with a good eye.  Please carefully examine 
all photographs for more detail and to fully assess condition.   City: 
State:  Date:   Est. $400 - 800     Click here to view lot online

Lot# 3003     Natoma Dredges Folsom Calif. 
Postcards (6)  [145264]   Lot of 6.     Two 
white border.  One postmarked 1914 Central 
N.M. Of Natoma Dredge #8.   The remaining five 
are : Natoma dredges #8, #9.      City:Folsom 

State:California  Date:   Est. $100 - 300     Click here to view lot online

Lot# 3083     Rare Comstock Ephemera  
[144759]   Lot of 8 different. 1) Rare pair  of 
Comstock corner advertising covers: John 
Gillig (1884) (known for the Gillig mining 
lantern); and JC Hampton & Co. Grocers 
(1882). 2) Wells Fargo cover with Virginia. 
Nev cancel, green 3 cent stamp. 3) Other: C& 

C side track paycard, Virginia & Truckee Railroad, 1876; rare Ophir 
Dairy, Theo. Winters, Washoe Valley trade card; Sutro Tunnel printed 
photo card; 1869 Empire State Mill receipt with NV revenue stamp; 
and 1874 manuscript receipt to HM Yerington from Standish in Gold 
Hill for a “map of the Comstock Lode.”   City:Virginia City State:Nevada  
Date:1869-1884   Est. $150 - 250     Click here to view lot online

Lot# 3291     Eisenhower U. S. Dollar Coin 
Collection  [147486]   Created by the Postal 
Commemorative Society. A complete collection 
of Eisenhower dollar coins matched with 
historic stamps to honor the 34th President of 
the United States. Twenty One commemorative 
covers with historic stamps to honor the 34th 
President of the United States. Each cover 
has an essay on the reverse explaining the 

importance of the event: for example: Eisenhower’s birth, October 14, 
1890 or Eisenhower’s “Atoms for Peace” Speech, December 8, 1953. In 
a blue binder, all coins are uncirculated. Excellent history lesson gift 
for birthday or Christmas.   City: State:  Date:   Est. $120 - 240     Click 
here to view lot online

Lot# 3349     U.S. Mint/Printing and Engraving 
Postcards  [147557]   Nine vintage postcards 
depicting the U.S. Mint in Philadelphia; Bureau 
of Printing and Engraving making currency 
and postage stamps.   City: State:  Date:   Est. 
$100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4008     Foreign Stocks and 
Covers  [146956]   Group of foreign 
stock certificates and philatelic covers. 
A) Stock certificates from Europe. Includes 
1922 German certificates for 50,000 and 
100,000 marks, a 1923 German certificate for 
20,000 marks, a Vienna building loan from 
1922, and a Russia stock certificate from 

1916. These certificates are entirely written in the language of their 
respective country. Various sizes, about 12.5 x 8, all good condition. 
B) Group of 12 foreign covers to the USA. Includes one from Denmark 
to London from 1873. Other countries represented include Japan, 
Korea, Latvia, Guatemala, Lebanon, and Canada. Most of these covers 
are from the 1920s-30s. Various sizes, about 4 x 6, good condition.   
City: State:  Date: c. 1870s-1930s   Est. $200 - 300     Click here to view 
lot online

Lot# 4354     Buckhorn Postcard  [143481]   
Includes a short history of area. Issued to and 
short biography of Edna Isaac (addressee) of 
Cortez, Nevada. Rarity-5. Issues include crease 
through postmark, stamp is torn, right side 
of postmark (which covers the stamp) not 
visible, 191-. As is.   City:Buckhorn, Eureka Co. 

State:Nevada  Date:1910s   Est. $50 - 70     Click here to view lot online
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Lot# 4356     1909 Crescent Postcard with 
Nearly Perfect Strike  [144080]   Rarity-6. 
Weaker strike. Author asks father to send his 
things as he had found a job that he thinks will 
last a while. I am guessing he was probably 
wrong. Includes Crescent mining hype as 
told through newspapers and history books. 

On postcard. Obverse is Donner Pass snow shed with train running 
through.   City:Crescent, Clark Co. State:Nevada  Date:1909   Est. $70 - 
90     Click here to view lot online

Lot# 4357     Gordon Postmark on a Postcard  
[144118]   Rarity-7. 1907, Good strike. 
Cancelled after name of post office had been 
changed to Round Mountain. Includes a letter 
from Ted Gruber (Nevada postal history guru) 
in 2000 legitimizing this purchase. Reverse of 
postcard has two mules rubbing necks with 

the saying “No Color Line Here.”   City:Gordon, Nye Co. State:Nevada  
Date:1907   Est. $80 - 150     Click here to view lot online

Lot# 4358     Hawthorne, NV Area Collection 
(5)  [143888]   Lot of 5 items.  Two envelopes, 
postmarked 1932 and 1935, commemorating 
Hawthorne’s US Naval Ammunitions Depot.  
One Real Photo Postcard, white border, of 

Mount Grant outside Hawthorne, undated.  Two other RPCs of the 
Southern Pacific Railroad Depots in nearby Mina and Luning, dated 
1975.   City:Hawthorne State:Nevada  Date:   Est. $80 - 100     Click 
here to view lot online

Lot# 4359     Manhattan / Millett early 
Postcard Group with Cancels  [144124]   
Lot of four. 1) 1906. Good Manhattan Strike. 
Postcard is a black and white birds eye view 
of main street. Stamped ‘Compliments of 
McElvaney & Torpey, Brokers’ with Rounsevell 
as photographer. McElvaney (stockbroker, his 

10-year-old son was killed in an accidental shooting by another boy 
one month earlier). Torpey (put forward a proposal for a cable road 
(RR) to Manhattan from the nearest SP station). Rounsevell (built 
Jake’s saloon, many iconic Manhattan and Rawhide photographs are 
his). 2) Millett postmark. R-4. Excellent strike. 1909. Early No Address 
on Back card of Erie St., Manhattan, Nev. Black & white horses puling 
a loaded agon. Unique and historical. 3-4) Two early black and white 
postcards of the town of Millett and the ranch. History of Millett, 
and notes on the key people are included.   City:Manhattan, Nye Co. 
State:Nevada  Date:1906-1909   Est. $60 - 150     Click here to view lot 
online

Lot# 4360     Excellent SANDY Postmark 
on a Postcard  [144078]   Rarity-6. 1909. 
Includes a short history about Sandy and a 
short biography on the sender Albert W. Fitch 
(bartender and miner in Jarbidge). Obverse 
of postcard is the Smiley Library in Redlands, 
California.   City:Sandy, Clark Co. State:Nevada  

Date:1909   Est. $70 - 90     Click here to view lot online

Lot# 4389     Postal Covers, Interesting 
Collection (12)  [146706]   Lot of 12 
envelopes, some with letters, w/CA postmarks 
including Otay, San Bernardino, San Francisco, 
more.  Dates from 1875 - 1943.  1875 San 

Bernardino cover addressed to P W Jackson, Esq, Sterling, Madison 
County, Montana Territory.  All others also addressed to Montana 
locations except for a Palace Hotel/San Francisco cover sent to 
Washington, D.C. and a Pacific Electrical Storage Co /San Francisco 
cover sent to the Palace Hotel/San Francisco.  1943 envelope from Air 
Base in Muroc, CA addressed to Twin Bridges, MT has no stamp, “free” 
handwritten above postmark.   City: State:California  Date:   Est. $80 - 
100     Click here to view lot online

Lot# 4391     Maine Postal History Collection, 
Circle Cancels (31)  [146712]   Lot of 31 postal 
covers, all with contacts from Maine cities, all 
circle cancelled.  Cities  include Sabatos, Cary, 
Monticello, North Amity, Littleton, Houlton, 
and Hodgdon.  Most pre-1910.  Some include 
letters.  All but two covers addressed to Mr. Mike 
Castle, Sheridan, Madison County, Montana.  All 
machine cancelled.  One exception:  envelope 

addressed to Alonzo Taylor, Hampden, Maine, postmarked from 
Sabato, ME Aug 11, year believed to be 1866.   City: State:Maine  Date:   
Est. $100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4392     Postal Cover Manuscript Cancel 
from Gallatin, Montana Territory  [146714]   
One small envelope, addressed to Mr. P. V. 
Jackson, Sterling, Madison County, Montana 
Territory, no contents, handwritten postmark 
from Gallatin 12/21/77.  Stamp cancelled by 

two hand drawn black lines.  Note:  1st period cancels were from 1867 
- 1890.   City:Gallatin State:Montana  Date:   Est. $60 - 200     Click here 
to view lot online

Lot# 4393     Postal Cover Manuscript Cancels, 
Meadow Creek, Montana Territory (2)  
[146716]   Lot of 2 envelopes, no content, both 
addressed to P. V. Jackson, Sterling, Montana, 
both have handwritten postmarks, 1872 & 

1875, 3 cent stamp torn off/missing from 1875 cover, 3 cent stamp 
on 1872 cover cancelled w/black line.  Note: 1st period manuscript 
cancels from 1869 - 1883.   City:Meadow Creek State:Montana  Date:   
Est. $60 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4394     Postal Cover Meadow Creek, 
MT Cancels (2)  [146962]   Lot of 2 small 
envelopes, no content, each addressed to R 
V Jackson, Sterling, Montana, one w/1882 
stamped postmark from Meadow Creek, the 

other a handwritten 1873 postmark from Sterling with lined out 
cancelation mark on 3-cent stamp.   City:Meadow Creek State:Montana  
Date:   Est. $100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4395     Postal Cover Manuscript Cancel 
from Pony, Montana Territory  [146718]   
One small envelope, no content, addressed to 
P V Jackson, Sterling, M.T. (Montana Territory), 
handwritten postmark dated ?/15/77 (1877).  
3-cent stamp hand cancelled with black X.  
Note:  this is a 1st year manuscript cancel, 

possibly the earliest known.  Rare!!   City:Pony State:Montana  Date:   
Est. $60 - 400     Click here to view lot online

Lot# 4396     Postal Covers w/Manuscript 
Cancels from Sterling, Montana Territory 
(2)  [146713]   Lot of 2 envelopes, no contents, 
handwritten cancellations from Sterling, M.T., 

dated 1877, two black cancellation lines drawn over 3 cent stamps.  
Note: 1867 - 1880 were when 1st period cancels were made from 
Madison County, Montana Territory.   City:Sterling State:Montana  
Date:   Est. $60 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4397     Postal Cover w/Manuscript 
Cancel from Willow Creek, Montana 
Territory  [146715]   One small envelope, 
addressed to P. V.Jackson, Sterling, Montana 
T (Territory), handwritten cancel, Willow 
Creek, Mont, February 27, 1880, 3 cent stamp 

cancelled with 2 black lines. Note:  1867 - 1869  1st cancellation period, 
1869 - on 2nd cancellation period.   City:Willow Creek State:Montana  
Date:   Est. $60 - 200     Click here to view lot online
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Lot# 4398     Military Correspondence in/
out Montana (12)  [146705]   Lot of 12 items, 
all military correspondence, mostly WW II.  
Envelopes w/correspondence in most.   City: 
State:Montana  Date:   Est. $60 - 100     Click 
here to view lot online

Lot# 4399     Montana Registered Mail & 
Bond Receipts Collection c. 1870s (16)  
[146964]   Lot of 16 receipts from Montana, all 
dating to the 1870s.  Included are 10 registered 
mail receipts , three with postmarks from 
Helena or Washington, D.C. (3rd postmark 
indistinguishable). 6 bond receipts issued by 
the Territory of Montana to pay to Ina H Shober 

$7.50 interest, dated 1869 - 1872, rounds out this unique American 
collection.   City: State:Montana  Date:   Est. $60 - 100     Click here to 
view lot online

Lot# 4400     Postal Covers & Correspondence 
& Postcards to Montana (100+)  [146703]   
Lot of over 100 pieces of mail correspondence 
addressed to Montana locations, mostly 
envelopes w/handwritten letters inside, 16 
split-back postcards included along with 4 
pioneer postcards dated 1883 - 1889.  Most 
covers postmarked 1930s - 1940s, however, 

approx. 15 envelopes have postmarks which appear be from the 
1880s or 1890s.  Smallest envelope +/- 4 1/2” x 3 1/2”, business size 
envelopes +/- 9 1/2” x 4”.     City: State:Montana  Date:   Est. $100 - 300     
Click here to view lot online

Lot# 4401     Acoma Postmark  [144128]   
Rarity-7. Postcard. Excellent strike. Additional 
pages of research on location, names associated 
with cover, etc. are included.   City:Acoma, 
Lincoln Co. State:Nevada  Date:1910   Est. $70 
- 140     Click here to view lot online

Lot# 4402     Rarity-6 Antelope Postmark  
[144107]   Doane 1. Nearly perfect strike. 
1906. Postal. Includes a short history of 
Antelope.   City:Antelope, Nye Co. State:Nevada  
Date:1906   Est. $50 - 100     Click here to view 
lot online

Lot# 4403     Earliest Known Arrowhead 
Cover  [144120]   Rarity-7. 1920. Good to very 
good strike. Includes an extensive history of 
Arrowhead through newspapers of that era. 
As a matter of fact, this cover was sent on the 
day the newspaper reported on the Arrowhead 

revival. Sender was AE Griffith a gold miner.   City:Arrowhead, Nye Co. 
State:Nevada  Date:1920   Est. $80 - 150     Click here to view lot online

Lot# 4404     Arthur, Nevada 1883 Postmark  
[130865]   Rarity-7. 1883 on Postal. Purple 
double ring. ‘ARTHUR’ is very light. JB Moore 
biography. He was a powerful man - sometimes 
for good and sometimes for not-so-good.   
City:Arthur, Elko Co. State:Nevada  Date:1883   

Est. $60 - 80     Click here to view lot online

Lot# 4405     2 Austin Territorial Covers; 
Manuscript and Stamped  [144077]   1) 
Rarity-5. Very early! Strong blue postmark 
with grid cancel. Clifton post office had been 
the official post office for this area up to the 
time of Austin. This was sent one week after 
Clifton post office was closed. Coincidence? 2) 
Rarity-5. Very good strike. Although there is 
no year, this is 1864 by deduction by Gamett 
collection. Among other things, the cancel after 

this one was in use staring on February 15, 1865. This is the second 
cancel used (size matches Gamett & Nelson’s work and Gruber’s 
work documented the only target cancel as type # 2) therefore, must 
be October 21, 1864. In ten days, Nevada would become a state, but 
this cover was sent during Territorial days.   City:Austin, Lander Co. 
State:Nevada  Date:1864   Est. $100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4406     Four Interesting Austin, NV 
Business Covers  [130995]   1866-1904. 1) 
c1878, postal, Price & Read. Partners in 1876 
in a S. F. variety store (with history). 2) 1866, 
cover with business corner advertising. Reese 

River Reveille. Mahlon Fairchild editor. Extensive biography of this 
newspaper giant 3) c1866, cover. Trimmed at left into cc. Corner 
advertising for the Combination Silver Mining Company of Belmont. 
Organized by Dave Buel of the Sanitary Sack of Flour fame. Addressed 
to James Bank who left New York to become the business manager 
and financial agent. History of mine and Mr. Banks. 4) Bank of Austin 
Postal Card. 5)1904 Cover with cc of The Nevada Company. 20 pages of 
Nevada Company documents from Special Collections at the University 
of Nevada. History of the Company and the Stokes family (as in Stokes 
Castle) who ran it.   City:Austin, Lander Co. State:Nevada  Date:1866-
1904   Est. $50 - 80     Click here to view lot online

Lot# 4407     Very Rare Bailey Postmark  
[130994]   Rarity-9. 1885. Near perfect strike. 
Only three to five found in the Gamett and 
Nelson survey of Nevada Postal History, all are 
cut squares. This is the only way you will get 
one of these postmarks! Includes short history 
on Bailey.   City:Bailey, Lander Co. State:Nevada  
Date:1885   Est. $50 - 70     Click here to view 
lot online

Lot# 4408     Barclay Postmark  [144129]   
Rarity-7. Postcard. Very good strike. Includes a 
short history of Barclay.   City:Barclay, Lincoln 
Co. State:Nevada  Date:1909   Est. $70 - 140     
Click here to view lot online

Lot# 4409     Nevada Central Railway Cover, 
Letter & Corner Advertising  [130990]   
1881. Light strike but very readable. Letter is 
from George Crum who owned a ranch in Crum 
Canyon. The letter is difficult to read but seems 
to be about a custom mill piece - hence he was 
also a miner. The letterhead states ‘Freight and 
Ticket Office’. To me this indicates that George 

Crum was the station manager at Lewis at this time. Although the 
route to Lewis was officially called the Battle Mountain and Lewis 
railroad, it was really an extension of the Nevada Central Railway and, 
hence, the NCRy letterhead. This extension was completed one month 
before this letter was sent. Crum Canyon was very close to Lewis and 
George Crum could have easily been in charge of ticketing and freight. 
Includes history of the Nevada Central Railway. Includes a letter size 
broadside of 1899 change in prices Also information on George Crum 
and Crum Canyon.   City:Battle Mountain, Lander Co. State:Nevada  
Date:1881   Est. $50 - 100     Click here to view lot online
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Lot# 4410     Betty O’Neal Cover with Letter 
- Rarity 6  [130991]   Postmark is over inked. 
Biography of sender Harry Lauritzen (tailor 
in Battle Mountain, truck driver hauling ore 
in Betty O’Neal, constable of Midas) who sent 
the letter. 1927. Has a reply from the company 
he wrote to. Includes a history of location. Has 
note on the Rupture Machine (that worked so 

well according to letter) and a copy of a newspaper ad.   City:Betty 
O’Neal, Lander Co. State:Nevada  Date:1927   Est. $50 - 100     Click 
here to view lot online

Lot# 4411     Earliest Black Horse, Nevada 
Postal History  [130842]   In 1906 Tommy 
Watkins was searching for a special Black 
Horse. He found gold instead. He had it assayed 
in Osceola. It is rumored that within one day 

the town of Osceola was reduced to one bartender, one Chinese cook, 
and one one-legged Civil War veteran. Rarity-5. Oversized registered 
package receipt. Earliest example of a Black Horse cancel according to 
Gamete & Nelson. Excellent strike. Includes an Osceola postcard cancel. 
Rarity-2. Has a Eureka postmaster strike. From B. R. to Maggie Lake of 
Garrison, Utah. Interesting story how B. R. is most likely identified as 
Bob (Robert) Russell a stage driver. Additional notes of research on 
Black Horse and Osceola   City:Black Horse & Osceola, White Pine Co. 
State:Nevada  Date:1906   Est. $40 - 50     Click here to view lot online

Lot# 4412     1903 Blaine & 1912 Aura, 
Elko County  [130872]   1) Rarity-4. Nice 
strike. Magenta. Addressed to J. B. Lamb of 
Midas, Nevada. Includes a short history of 
Aura and a short biography of John Lamb. 2) 
This cover has a lot going for it. The postmark 
has a manuscript month and day. Blaine has a 
Rarity of 5 and this is a nice strike. It is used as 

a return postmark as Evan T Jones is unknown at Blaine. Interesting 
detective work lead to a great story on Evan Jones (in Nevada in 1854, 
Mormon problems, rancher, furnace feeder in Eureka County during 
the Charcoal Strike). State Land Office corner cover. Stamped ‘Return 
to Writer’ and ‘Removed, Address Unknown’. Carson City and Elko 
postmarks on reverse.   City:Blaine, Elko Co. State:Nevada  Date:1903,  
1912   Est. $80 - 160     Click here to view lot online

Lot# 4413     Rarity-7 Bruner Cover  [144110]   
Almost perfect strike. 1919. Legal cover with 
cc of Kansas City-Nevada Consolidated Mines. 
Includes a short history of Bruner and the 
mine.   City:Bruner, Nye Co. State:Nevada  

Date:1919   Est. $80 - 150     Click here to view lot online

Lot# 4414     Manuscript, Earliest Identified 
Bullion Cover  [130867]   One of two Known 
Bullion manuscript postmarks. Earliest 
identified date. 1880. Rarity-3. Manuscript 
cancel. From RK Morrison to Laura Peterson. 
The 1880 census lists him as a mine 
superintendent. Noes on Bullion, Morrison and 

Peterson.   City:Bullion, Elko Co. State:Nevada  Date:1880   Est. $50 - 
70     Click here to view lot online

Lot# 4415     Earliest Carrara Postmark on 
a Postal  [144121]   Rarity-6. 1918. Very good 
strike. Nice history of Carrara and American 
Marble. Postal signed by AB Perkins. Includes 
a biography of PV and AB Perkins. AB formed 
American Marble and brother PV was the 

newspaper editor, engineer, boarding house operator and Justice of 
the Peace in Carrara.   City:Carrara, Nye Co. State:Nevada  Date:1918   
Est. $50 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4416     Cave Creek Triple Strike  
[130877]   1910. Rarity-6. Three excellent 
postmarks. Envelope has been trimmed slightly 
to fit page. Includes a short history of the area 
is included. Additional pages of research on 
location, names associated with cover, etc. are 

included.   City:Cave Creek, Elko Co. State:Nevada  Date:1910   Est. $50 
- 100     Click here to view lot online

Lot# 4417     Chafey Postmark on a Postcard  
[130887]   Rarity-6. Very good Strike. 1909. Short 
history of Chafey. Additional pages of research 
on location, names associated with cover, etc. are 
included.   City:Chafey, Humboldt Co. State:Nevada  
Date:1909   Est. $50 - 100     Click here to view lot 
online

Lot# 4418     Clark County Remainder 
- 14 Covers  [144082]   Logan (Rarity 
is a 5. 1909. William Prentiss logger and 
farmer biographer), Last Frontier Village, 
Goodsprings, Arden, Henderson (with ID Card 
for Basic Magnesium), Jean (Ingomar Mine cc), 

Bunkerville, Overton (from McDermott with two Reno billheads), two 
Las Vegas, (Dan O’Leary recorder cc), Whitney, Sloan (United States 
Limestone Products cc), Dry Lake, Cal-Nev-Ari   City:Clark County 
Group State:Nevada  Date:   Est. $50 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4419     Nineteenth Century Eberhardt 
Postmark  [130849]   1893 postal sent from 
William M. Read. Extensive biography on Read 
and his connection to Eberhardt. Rarity-9. 
Poor, but rare, cancel.   City:Eberhardt, White 
Pine Co. State:Nevada  Date:1893   Est. $100 - 

200     Click here to view lot online

Lot# 4420     Purple Edgemont Postmark 
on Postal  [130903]   1913. Stamp used as a 
received. Rarity-6. Nice strike. Stamp has been 
cut out. Card about buying rope. Includes a short 
history of Edgemont included.   City:Edgemont, 
Elko Co. State:Nevada  Date:1913   Est. $50 - 
60     Click here to view lot online

Lot# 4421     Nevada Lime & Rock cc on an 
Ehret Cover  [144081]   Rarity - 6. Partial 
postmark visible. 1921. Legal size cover. 
Includes notes on the history of the Nevada 
Lime & Rock Company. Also, a biography 

on George Ehret, namesake.   City:Ehret, Clark Co. State:Nevada  
Date:1921   Est. $70 - 90     Click here to view lot online

Lot# 4422     Eleven Interesting Elko Covers  
[130864]   1) Tuscarora, 1901. Addressed to US 
Senator William Stewart asking for post office 
position. 2) Carlin, 1872. Earliest known Carlin 
postmark. Very strong strike. 3) Lee, 1918. 
Postcard which mentions Devil’s Gate Ranch. 
History of ranch. 4) North Fork, 1897. Johnson 

Station short history. State librarian Gallup biography. 5) Currie, 
1917. Jose Incera (Basque) corner cover. Cover has Becker Brewing & 
Malting Company stamp. 6) Carlin, c1880. Extensive biographies of W 
Garrard and AB Thompson. 7) Elko, 1926. Includes letter. 8) Elko, 1889. 
Manuscript corner cover. Extensive and very interesting biography of 
James Clark. Clark, Nevada in Washoe County is named for him. He 
had multiple businesses along the Central Pacific Railroad. 9) Elko, 
1925. Has a GW Callahan, wool and sheep cc. Includes a letterhead 
from the Eisemann brothers, Reno, Nevada. 10) Deeth 1887. Strong 
strike! 11) Bouvard, 1907. Most of these covers come with a history 
of the location or biographies of the people mentioned in the cover. 
1872-1926.   City:Elko County Co. State:Nevada  Date:1872-1926   Est. 
$80 - 160     Click here to view lot online
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Lot# 4423     Elko Cover from Colonel 
Moore - Bad Guy or Good Guy?  [130880]   
Extensive biography of Colonel JB Moore; 
which the consignor has proven by signatures. 
Controversial Fort Ruby commander, political 
controversy, part in Cave Creek mystery etc. 
Lengthy bibliography included. Addressed to 

his brother Clinton Moore. Very good cancel. Cover. c 1870’s.   City:Elko, 
Elko Co. State:Nevada  Date:c1870’s   Est. $40 - 80     Click here to view 
lot online

Lot# 4424     Elko Pictorial Cover.  [130883]   
Pictorial corner cover+9+ of the Allen Hotel in 
Wells, Nevada. 1912. Excellent strike. Includes 
an extensive history of the location, Allen Hotel, 
Wells earthquake, and Mr. Allen   City:Elko, 
Elko Co. State:Nevada  Date:1912   Est. $40 - 
80     Click here to view lot online

Lot# 4425     Postcard with Farrell Cancel  [130886]   
1910. Rarity-5. Very weak strike as a received cancel. Stone 
House Canyon history. Postcard addressed to Johnson family. 
J Otis Johnson biography. Newspaper articles about him are 
titled (Poor Man Finally lands a Fortune, Another Stamp 
Mill Promised). Includes 1906 reprint foldout map (20 x 
8.5”) of Seven Troughs and area.   City:Farrell, Humboldt Co. 
State:Nevada  Date:1910   Est. $40 - 80     Click here to view 
lot online

Lot# 4426     Rare Fort Halleck Postmark on 
Cover.  [130866]   R7. 1882 - early. Postmark 
on top of stamp making it hard to read. Short 
history of early Halleck   City:Fort Halleck, Elko 
Co. State:Nevada  Date:1882   Est. $100 - 150     
Click here to view lot online

Lot# 4427     Fort McDermitt, Humboldt 
County Postmark on Cover  [130892]   
Rarity-6. 1880. Strong middle of postmark, 
weak right and left sides. Manuscript cancel. 
history of fort Additional pages of research on 
location, names associated with cover, etc. are 
included.   City:Fort McDermitt, Humboldt Co. 

State:Nevada  Date:   Est. $50 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4428     Galena Postmark, Earliest 
Known  [130987]   1877. Magenta. Cover. Nice 
postmark! Short history of Galena included.   
City:Galena, Lander Co. State:Nevada  
Date:1877   Est. $50 - 100     Click here to view 
lot online

Lot# 4429     Gold Center Cover with cc of 
Tonopah-Goldfield Trust  [144108]   Rarity-8. 
1910. Extremely light strike. cc needed to help 
identify postmark. cc of Tonopah Goldfield 
Trust Co. / Gold Center. Short history of Gold 
Center   City:Gold Center, Nye Co. State:Nevada  

Date:1910   Est. $100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4430     1907 Goldbar Postmark  
[144106]   Rarity-6. Excellent strike. 
Registered Receipt. Includes a short history of 
Gold Bar.   City:Goldbar, Nye Co. State:Nevada  
Date:1907   Est. $50 - 100     Click here to view 
lot online

Lot# 4431     Very interesting post office 
/ postal history Goldville Related Cover  
[130881]   Manuscript cc of Wm H Barney, 
Goldville, Nevada. Two ephemera contents 
relating to the closing of the Goldville Post 
Office. 1) Note from Carlin, Nevada postmistress 
asking for unused supplies. 2) Response from 
former Goldville Postmaster Barney saying he 

had returned them all to Sacramento. Seven pages of Goldville, Nevada 
history from local papers. Also nice biography of Barney. Poor Carlin 
strike. 1917.   City:Goldville, Elko Co. State:Nevada  Date:1917   Est. 
$40 - 80     Click here to view lot online

Lot# 4432     Grantsville Double Ring 
Postmark on a Cover  [144115]   Rarity-6. 
1881. Very good strike. ‘GR’ weak. Double 
ring. Includes a nice history of Grantsville.   

City:Grantsville, Nye Co. State:Nevada  Date:1881   Est. $50 - 100     
Click here to view lot online

Lot# 4433     7 Hamilton covers, 1 billhead - 
with Historical Figures  [130851]   The first 
four covers all have ties to a Nevada historical 
figure. 1) c1870 cover addressed to John Day, 
Register of the Land Office in Carson City. 
Day will forever be remembered. One time he 
offered to plat a new townsite called ‘Nevada 

City’. That name was rejected and instead was called ‘Dayton.’ 2) 
1894 cover to Joseph Grandelmeyer. So many stories - so little time 
(honorary Hamilton fireman, richest man in Hamilton and perhaps 
Nevada, let the mills of Hamilton burn to save his wardrobe, and 
wrote the newspaper article “Tarantulas for Bedfellows” which was 
reprinted as far away as New Zealand. 3) 1899 postal from William 
Matson - wagon driver. 4) 1903 cover addressed to Carleton Muir 
(postmark on reverse). He was Mr. Hamilton and lived there long after 
almost everyone else had left. Nice biography of these men. 5) Nevada 
Lead Company advertising cover c1911. 6) 1883 cover with purple 
star in circle killer. 7) 1870 blue. Has oval “Agency Bank of Cala” stamp 
that verifies date and a blue “Advertised, June 19.” Addressed to James 
Reed of the Donner Party at Treasure Hill.   City:Hamilton, White Pine 
Co. State:Nevada  Date:1870-1899   Est. $100 - 200     Click here to 
view lot online

Lot# 4434     Hilltop, Lander County, R-6  
[130993]   1915. Extremely nice! The town 
of Hilltop began in 1906 when prospectors 
found gold quite near an earlier find. Two 
mines, the Hilltop and Independence, were 
soon producing ore. But the real boom began 

in 1908. By 1909 two hundred people were living in Hilltop. By 1910 
Hilltop was in full swing and the town gained a post office. The post 
office closed in 1919. History of Hilltop is included.   City:Hilltop, 
Lander Co. State:Nevada  Date:1915   Est. $100 - 200     Click here to 
view lot online

Lot# 4435     Perfect 1907 Hobson, Nevada 
Postmark  [130848]   Rarity-5. 1907. On a 
postal. Hobson was established in 1898 on 
the old historic Fort Ruby site. Names include 
Joseph Tognini rancher and store keeper and 
Narcissa Rameirez a real life mule skinner. 
History of Hobson and very short bio’s on the 

two names.   City:Hobson, White Pine Co. State:Nevada  Date:1907   
Est. $50 - 80     Click here to view lot online
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Lot# 4436     Rarity-8 Humboldt City 
Postmark  [130895]   c1867-1869. Excellent 
strike. Cover. Torn roughly at top with part torn 
off, does not affect postmark, cancel, stamp, 
or address. History of short lived Humboldt 
City Additional pages of research on location, 
names associated with cover, etc. are included.   

City:Humboldt City, Humboldt Co. State:Nevada  Date:c1668   Est. 
$100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4437     Humboldt County Remainder 
with Additional Ephemera  [130900]   1) 
Mill City 1915. From S Cain to JS Cain at Bodie. 
2) 1909 cc from National Mining and Townsite 
Co. History of National and sender[x=#237/]s 
relation to it. 3) Nice 1909 R-4 Willow Point. 
4) 1911 nice National sent from Bolam an 

important investor in National. 5) Nice 1911 Mazuma Christmas 
Postcard. 6) Nice 1914 Fitting pc. 7) Very weak Vernon pc of Jefferson 
Square, Frisco. 8) Very strong early double purple ring Rye Patch 
postmark. 1885. Sent to White Pains, Nevada. Note on back references 
ore. 9) Nice Sulphur c1921. Red River Lumber cc and billhead. 10) 
Paradise Valley 1889. 11) Kennedy 1913. Received on reverse of cover. 
12) Winnemucca 1904. Winnemucca Poultry Yards pictorial cc. HC 
Marker. Includes letter from SJ Anderson who wants to trade some 
chickens for some trees. Includes Marker letterhead. 13) Rebel Creek 
1907 with North Star M&M Co., Rebel Creek cc. Sweet! 14) Lovelocks 
(not a misprint) 1919 cc for Lovelock & Woolsey Light and Power. 
Plant at Woolsey and customers at Lovelock. 15) Rochester addressed 
to Round Mountain. Poor strike. 16) Unionville c1910. 17) Amos 
1906. 18) Golconda 1908. Reverse town of Palisade. 19) Red House 
1955. Last Day. 20) Imlay 1910. Early. Used as received. Addressed to 
Archie L. Cross of Imlay, justice, legislator, radio host. 21) Jungo, 1914. 
Postcard with reverse “Freighting in Nevada photo. 22) Humboldt 
House 1907. 23) Denio 1911, registered with short note. 24) Humboldt 
City 1888. 25) Winnemucca 1882. E. Reinhart & Company cc. Includes 
two different billheads and one Humboldt County Warrant. Additional 
pages of research on location, names associated with cover, etc. are 
included.   City:Humboldt County Co. State:Nevada  Date:   Est. $50 - 
100     Click here to view lot online

Lot# 4438     Manuscript Huntington, Elko 
County Cover  [130882]   Rarity-6. Nearly 
perfect strike. 1882. Early. Includes a short 
history of valley   City:Huntington, Elko Co. 
State:Nevada  Date:1882   Est. $100 - 200     
Click here to view lot online

Lot# 4439     Indian Springs Postmark with 
Groom Interesting Story  [144079]   The 
Sheahen family with their Groom Mine were 
the one family that stood up to the United 
States when Area 51 and the Nuclear Testing 

Center were being developed. For their troubles they were locked in 
their house, held at gun point, radiated, and had their mill bombed and 
destroyed. This is one story (included) you won’t want to miss. First 
period cover. 1918 on legal sized envelope. Rarity-7. Excellent strike. 
5 pages of research.   City:Indian Springs, Clark Co. State:Nevada  
Date:1918   Est. $100 - 150     Click here to view lot online

Lot# 4440     Nice RPC of a female prospector 
with a Tuscarora Postmark  [130871]   
Interesting subject for the front! Rarity -6. 
Nice strike. Postcard is dark, but lightens 
when photoshopped. Includes short history of 
Jarbidge.   City:Jarbidge, Elko Co. State:Nevada  
Date:1912   Est. $40 - 80     Click here to view 

lot online

Lot# 4441     Pictorial cc on Junction, 
Nevada Cover  [144123]   Rarity-5. c1889. 
Difficult to read strike. Pictorial on reverse 
is of steel pens for writing from Robert Bell 
& Sons of Alexandria, Virginia. It is a small 
return envelope. Short history on Junction.   

City:Junction, Nye Co. State:Nevada  Date:c1889   Est. $100 - 200     
Click here to view lot online

Lot# 4442     Earliest Keystone Postmark  
[144109]   Cover with manuscript cc of sender. 
Rarity-7. 1916. Excellent strike. Sent by Mrs. 
Helen Williams / Hot Creek, Nev. / via Tonopah. 
Keystone once grew so large its claim to fame 
was it had reached two saloons.   City:Keystone, 
Nye Co. State:Nevada  Date:1916   Est. $80 - 

150     Click here to view lot online

Lot# 4443     Three Lander County with 
Provenance  [130996]   1) Cortez, R-4 1896. 
From John Hunter, manager of the Tenabo 
Mining & Milling Company. Letter talks about 
money, family and the 4th of July dance and lists 
the nine women who attended - many girls! 2) 
Battle Mountain 1880 double ring. Early, blue 
postmark.   City:Lander County State:Nevada  
Date:1867-1896   Est. $50 - 70     Click here to 

view lot online

Lot# 4444     Lewis Cover with Contents  
[130989]   Rarity-6. Good strike. Legal sized 
envelope. 1890. Three pieces of content. 
1) Letter to M. D. Murphy County Recorder 
from Isaac Weaver. Weaver states that he has 
secured the water rights previously owned by 

Calvin Creppin 2-3) M. D. Murphy, County Recorder, writes back that 
Creppin is not entitled to the water rights as county records do not 
show Creppin ever gave those up. This is a detailed letter on official 
letterhead. Information sheet on all water rights, what book they were 
entered in, who owned them and where they are located. History of 
Lewis and quick note on Murphy.   City:Lewis, Lander Co. State:Nevada  
Date:1890   Est. $100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4445     Lincoln County Group  
[144134]   Lot of sixteen. 1) El Dorado 1883. 
R-4. Manuscript. Earliest known according to 
Gamett & Nelson. 2) Pioche 1883. Handwritten 
Griffin vs. Meadow Valley MC. 3) Delamar 
1895. Manuscript to Benj. Sanders cc. With 

letter asking for help in getting a sign from Hamilton to Delamar. 
Sanders must be putting up his shingle! 4) Hiko Manuscript. 1908. 
Addressed to Louis Stern; biography (farmer, justice of the peace). 
5) St. Thomas 1905. Only known St. Thomas Doane. 6) Mesquite 
1907. Earliest postmark according to Gamett and Nelson. In 1909 It 
would be determined Mesquite was in Clark County. RARE Lincoln 
County usage. 7) Bristol Silver 1946. 8) Nelson 1909. 9) Caliente 
1912 on black & white Caliente overview postcard. 10) Alamo 1909. 
Early. 11) Tempiute1953. 12) Panaca 1891. Addressed to John 
Bunker. Bunkerville, Nevada named for his family.   City:Lincoln Co. 
State:Nevada  Date:1883-1909   Est. $50 - 70     Click here to view lot 
online
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Lot# 4446     Four Interesting Nye County 
Covers  [144104]   Four interesting Nye 
County Covers. 1) Marble. 1909. R-5. Very nice 
strike on reverse of envelope. Doane 1. Includes 
a history of Marble. Cover sent to Kirkpatrick 
from Illinois. Two JS Cain/Kirkpatrick Aurora 
unrelated contents including an Aurora Store 

billhead with payroll from Kirkpatrick to Cain for the O. K. and Grand 
Trunk Mining companies. 2) Johnnie. Doane. 1906. R-4. Very weak 
strike. Postal. Nice history of Johnnie. Interesting story of Walter, Allen 
& Mina Jones. Mina signed the registered package receipt. Walter 
the husband ran the hotel, Mina the wife was the postmistress, and 
Allen the brother drove the stage to Armargosa. 3) R-5. 1904. Good 
strike. cc of the Nye & Ormsby Bank / Butler, Nye Co., NV, Letter has 
some interesting content (Butler, which would be renamed Tonopah, 
not so bad as Austin for entertainment, already attended public 
dance, generally there is something doing in the Opera House every 
night). 4) Pahrump. R-5. 1935. Nearly perfect strike. Great story of Joe 
Hudson [x=#8211/] and the vigilante justice by a Native American.   
City:Marble, Nye Co. State:Nevada  Date:1904-1935   Est. $100 - 150     
Click here to view lot online

Lot# 4447     McDermitt Postmark on Corner Ad w/ 
Chinese  [130893]   WOW! Jim Low & co. Corner Cover 
and a Jim Low & Co. Letterhead. 1909. Postmark hard 
to see stamped over the five 2 cent stamps. From Jim 
Low & Company of McDermitt. Low passed away in 
1909 (year of the cover) but his wife Chew Fong would 
take over the business. Fong was highlighted in Sue 
Fong Chung’s book for learning her older husband’s 
business and taking it over when he passed away. Letter 
is wonderful. Written to the sheriff across the Oregon 

border (McDermitt was on the border). Low is asking for a Peddler’s 
license to go to the Juniper Ranch and back to deliver (sell) goods. 
History on McDermitt and more info on the Lows.   City:McDermitt, 
Humboldt Co. State:Nevada  Date:1909   Est. $50 - 70     Click here to 
view lot online

Lot# 4448     Rarity-9 Midas Cover  [144103]   
1888. Nearly perfect Midas strike. The stamp 
has been cut from the envelope, however. 
History of Midas included.   City:Midas, Nye 
Co. State:Nevada  Date:1888   Est. $100 - 200     
Click here to view lot online

Lot# 4449     Mineral Hill, Eureka County 
Postmark  [143480]   Rarity-5. 1907.Very 
good strike. On a postal. Includes a short 
history of area.   City:Mineral Hill, Eureka Co. 
State:Nevada  Date:1907   Est. $50 - 70     Click 
here to view lot online

Lot# 4450     Saw Toothed, Oval, Blue 
Mineral Hill Postmark  [143483]   Great 
postmark, but only sued for one year! 1885. 
This is a registered cover. Rarity-6. Very good 
strike (‘MI’ in Mineral does not show up). 
Addressed to Burke, Spencer & Company, we 
could find no information on this company. 

Very Rare (possibly unique) postmark / registered letter combination 
for Nevada.   City:Mineral Hill, Eureka Co. State:Nevada  Date:1895   
Est. $100 - 159     Click here to view lot online

Lot# 4451     Morey, Nevada Postmark  
[144105]   Rarity-6. 1904. Excellent strike. 
Registered Receipt. Includes short history 
of Morey.   City:Morey, Nye Co. State:Nevada  
Date:1904   Est. $50 - 100     Click here to view 
lot online

Lot# 4452     23 Nye County Postal History 
Collection  [144126]   Includes an R-9 Manse 
cut piece, Belmont R-5, Broken Hills, R-5 Tybo, 
R-5 1870[x=#8217/]s Ione City and an R-5 
Butler with a corner advertising for the Mizpah 
Club of Tonopah. Also, Jackass Flat, Pahrump, 
Sunnyside, Earliest Round Mountain postmark 

(Gamett & Nelson), Rhyolite Bullfrog Bank & Trust with check, Hot 
Creek, Pioneer, etc. 20 different locations.   City:Nye County Group 
State:Nevada  Date:   Est. $50 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4453     Pershing Co, Postal History 
Group - Authentic Pershing County 
Covers!!!  [130985]   Pershing County was 
created until 1919. These are all postmarked 
after the date of creation and truly Pershing 

County Covers. Lot of six. 1) Rochester. R-4, 1919, as early as it gets. 2) 
Mill City, 1919. 3) Lovelock, Robert Heizer cc, noted Native American 
archeologist. 4) Tungsten, 1949, Nevada Massachusetts Mining cc. 5) 
Oreana,1921 Verdi Lumber Company, Oreana cc, Rare. Includes four 
different billheads. Letter and billhead regarding J. S. Cain of Bodie. 6) 
Unionville, 1924 with letter about driving there.   City:Pershing County 
Group State:Nevada  Date:   Est. $50 - 70     Click here to view lot online

Lot# 4454     Phonolite (Phoneylite to 
many) Rarity-7 Cover  [144122]   Almost 
perfect strike. Cover, 1909. Includes a history 
of the greatness of Phonolite told through 
local papers and the reality of Phoneylite told 
by the history books. Sent from JO Kilpatrick. 
Nice biography of this well-travelled mining 

man (Lodi, Marble, Phonolite, Aurora, etc.).   City:Phonolite, Nye Co. 
State:Nevada  Date:1909   Est. $80 - 150     Click here to view lot online

Lot# 4455     Two Chinese Merchant Pioche 
Covers  [144130]   These two covers attest to 
the strong influence of the Chinese in Pioche. 
1) 1922. Good strike. cc of Ong Chong Lung, 
Pioche merchant. Addressed to Doap Leun 
Hong Company of San Francisco, druggist. 
Chinese writing on the cover and two sheets of 

Chinese writing as contents. 2) 1922. Excellent strike. Chinese writing 
on the cover. cc of Tom Wah, Prince Mining Company. Includes a history 
of Prince Mining Company. Biography of Tom Wah: after troubles in 
Yuma where his restaurant was burned to the ground, Goldfield where 
his business was boycotted by all whites, and Ely where his store 
was once again boycotted by all whites, Tom Wah moved to Pioche 
and became the cook for the Prince Mining Company. At 45 he went 
to the World’s Fair in San Francisco in 1914 and married 14-year-old 
Gue Gum Der. She would take over the restaurant business of Wah 
when he passed away. Biography on Gue Gum Der (Herbert Hoover 
celebrated at least one birthday in her restaurant that she take over 
after her husband passed away, 1950 Grand Marshall for the Nevada 
Day Parade).   City:Pioche, Lincoln Co. State:Nevada  Date:1922   Est. 
$50 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4456     Earliest Reipetown Postmark  
[130845]   Very good postmark from this 
Rarity-7 town. 1909. Reipetown was known for 
the saloon keepers, gamblers, and women who 
entertained lonely miners from nearby mining 
towns. Includes history of town. Obverse is 
reminder of a meeting - very unusual postcard!   

City:Reipetown, White Pine Co. State:Nevada  Date:1909   Est. $100 - 
150     Click here to view lot online
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Lot# 4457     1907 Rosebud Postcard  
[130896]   Rarity-8. 1907. Weak strike, but 
‘ROSEBUD’ more than easily read. Three pages 
of 1907 Rosebud history through the local 
Reno newspapers makes interesting reading. It 
was a mining mica!   City:Rosebud, Humboldt 
Co. State:Nevada  Date:1907   Est. $100 - 200     

Click here to view lot online

Lot# 4458     Ruby Hill Cover, R-6, Excellent 
Strike  [143482]   Biographies of sender David 
Griffiths (received award in Civil Engineering 
at the University of Nevada) and addressee WJ 
Hooper (worked in Eureka, Virginia City, and 
Gold Hill, superintendent of the Jackson Mine 
in Ruby Hill, father was a mining engineer on 

the Comstock and Ruby Hill). Additional pages of research on location, 
names associated with cover, etc. are included.   City:Ruby Hill, Eureka 
Co. State:Nevada  Date:1896   Est. $70 - 100     Click here to view lot 
online

Lot# 4459     Seligman, White Pine County, 
Postal History  [130846]   Rarity-6. Good 
Strike. 1903. On a postal. Short history of 
Seligman and short biography of sender - 
Otto Boetsel (bookkeeper and wagon driver).   
City:Seligman, White Pine Co. State:Nevada  

Date:1903   Est. $100 - 150     Click here to view lot online

Lot# 4460     Springdale Postmark on Cover  
[144113]   Rarity-8. 1909. Postmark on reverse. 
Light strike but was easily read. Postmarks 
from Rawhide, forward postmark from Reno, 
received postmark from Springdale. Includes 
a cc of mining engineer Charles S Thomas 

from Goldfield - crossed out and Rawhide written in. Interesting 
Rawhide and Springdale combo.   City:Springdale / Rawhide, Nye Co. 
State:Nevada  Date:1909   Est. $50 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4461     Rarity-8 Star City Postmark  
[130894]   c1865-1868. Light strike especially 
the ‘STAR’, c1865-1868. Manuscript cc 
requesting receiving post office to return letter 
to Star City Box 37 if not delivered in 30 days! 
History of Star City.   City:Star City, Humboldt 
Co. State:Nevada  Date:c1866   Est. $100 - 200     

Click here to view lot online

Lot# 4462     Rarity-7 Stine Postmark  
[144127]   Nearly perfect strike. 1909. Includes 
a short history on the end of Stine. Postcard 
says, “Mrs. N got a card from Mrs. M. saying that 
Mr. M got is time. What is the matter?” Stine 
was in rapid decline at the time of the postcard, 
so it wouldn’t be long before everyone ‘got 

their time’.   City:Stine, Lincoln Co. State:Nevada  Date:1909   Est. $70 
- 140     Click here to view lot online

Lot# 4463     Cover with Letter from Stone 
House, Humboldt, Nevada  [130888]   
Rarity-6. Very light readable strike. The letter 
is from PV Sanders to his future wife Minnie 
Haas. Biography of PV Sanders He and boss 
CA Nelson were knocked from train in 1892 
while walking on railroad cars carrying 
Nelson’s stock. Nelson was mangled and killed. 
Sanders survived his skull fracture. He would 

own a ranch on Granite Creek. He was also a stationary engineer on 
the Western Pacific Railroad. More information included.   City:Stone 
House, Humboldt Co. State:Nevada  Date:1891   Est. $50 - 100     Click 
here to view lot online

Lot# 4464     Taylor Cover Addressed to 
Eugene Howell at Hamilton  [130843]   Good 
cancel, town name is weak. Rarity-7. 188-. 
Blue circle. Eugene Howell biography (Bristol, 
Nevada mining man, Nevada Assemblyman at 
22, Tonopah Banking Corporation, thirty year 
Hamilton resident). Includes short history of 

Taylor.   City:Taylor, White Pine Co. State:Nevada  Date:188-   Est. $100 
- 150     Click here to view lot online

Lot# 4465     Tenabo Postmark on a Postcard  
[130986]   1909. Rarity-5. Weak, but easily 
read strike. Includes some information on 
Tenabo.   City:Tenabo, Lander Co. State:Nevada  
Date:1909   Est. $50 - 70     Click here to view 
lot online

Lot# 4466     Doane Thorp Cancel  [144111]   Rarity-7. 
1906. Staining on postcard, but postmark is nearly 
perfect. Includes a history of Thorp.   City:Thorp, Nye 
Co. State:Nevada  Date:1906   Est. $80 - 150     Click 
here to view lot online

Lot# 4467     Four Interesting Tonopah 
Covers  [144125]   Three nice Tonopah pieces. 
1) Tonopah 1918 with C&F Bar cc. Carl Fuetsch 
proprietor. Biography included. 2) 1921. Very 
nice strike. Corner Cover of E. P. Cullinan. He 
demonstrated a way for one miner to carry 

two stricken co-workers out of a mine. It became known in national 
magazines as the Nevada Two-Man Carry. He developed a pre-sonar 
technique to protect America’s eastern shores from attack in World 
War I. The Navy was ready to purchase his product when the war 
ended. There’s more! 2) Tonopah 1922 with Pioneer Dairy cc. John Du 
Pratt proprietor. He was an Italian immigrant, Tonopah businessman, 
Reno meat market man and sponsored Reno[x=#8217/]s premier 
1947-50 softball team. 3) C & F Bar with E. Fuetsch (owner of Big 
Chief Mine in Clear Creek, Goldfield saloon owner) as proprietor. 1918. 
4) Tonopah 1907 with Wells Fargo Express rates for express money 
orders on reverse. Notes on the businesses and people are included.   
City:Tonopah, Nye Co. State:Nevada  Date:1907-1922   Est. $50 - 100     
Click here to view lot online

Lot# 4468     Tuscarora Chinese Cover  
[130868]   Chinese (writing on envelope and 
addressed to San Francisco Chinese merchant). 
Tuscarora had a very large and vibrant Chinese 
community. 1885. Cover. Strike is light, but 
very discernable.   City:Tuscarora, Elko Co. 
State:Nevada  Date:1885   Est. $40 - 80     Click 

here to view lot online

Lot# 4469     Vernon R-5 cancel on RPC 
showing the opening of Baker & Kromer 
at Mazuma  [130898]   Self-identified RPC, 
August 31, 1907. Signed by Chas. Shows the 
opening (we presume) of the Baker and Kromer 
store. A long line of ladies and gentlemen wait 
outside for the doors to open. The store is 

actually in Mazuma, but Mazuma had not received a post office yet, 
so the postcard was mailed in Vernon. Baker would wander the area 
with known stores in Lovelock in 1900 and 1910 and Rochester in 
1914. Bio on Baker and notes on the history of Vernon.   City:Vernon, 
Humboldt Co. State:Nevada  Date:1907   Est. $100 - 300     Click here 
to view lot online
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Lot# 4470     Scarce Wahmonie Cancel  
[144112]   On Reverse. Rarity-9. 1928. Very 
good strike. cc on cover for Clay Tallman / First 
National Bank of Denver. Includes letterhead 
from same signed by Tallman. Biographies on 
Tallman the sender (state senator in Nevada), 
Ray the recipient (nearly in every mining 

excitement in Southern Nevada), and his Remick’s Garage. Includes six 
additional pieces of ephemera revolving around Wahmonie, Tallman, 
Ray and Remick’s Garage letterhead and cover. Oversized postcard of 
Wahmonie.   City:Wahmonie, Nye Co. State:Nevada  Date:1928   Est. 
$100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4471     Earliest Ward Postmark - 
Manuscript  [130854]   According to Gamete, 
after March 13, 1877, Ward cancels were hand 
stamped. That makes this February 10, 1877 
the earliest known Ward cancel. Rarity-4. 

Half-size envelope. 3 x 6”.   City:Ward, White Pine Co. State:Nevada  
Date:1877   Est. $40 - 50     Click here to view lot online

Lot# 4472     Excellent Magenta Octagon 
Ward, Nevada Postmark  [130850]   October 
2, 1877. Rarity-4. Excellent magenta octagon 
postmark, although the ‘Ward’ is lightly struck. 
Short history of Ward.   City:Ward, White Pine 
Co. State:Nevada  Date:1877   Est. $40 - 50     
Click here to view lot online

Lot# 4473     2 White Pine Letters-
Postmarked Covers about Teachers in the 
County.  [130847]   1880 letter mailed from 
Hamilton to Eureka. From Harmas S Herrick 
to Miss Emma Courtney. Herrick is letting 
Emma know that he has recommended her for 

a teaching position in Hamilton. Pay? $75 to $80 a month depending 
on the number of pupils. Dr. Herrick is most famous for his role in 
the Gridley Sanitary Sack of Flour in Austin. It was he who bet Ruel 
Gridley. When Herrick’s man won, Gridley had to carry the sack of 
flour down main street in Austin and the rest is history. Very weak 
strike.2) 1909 letter mailed from Ely by Lawyer AB Lightfoot to Orvis 
Ring, State Superintendent of Schools. Give Taylor another chance! He 
is “seedy”, but has married a young woman who seems too have some 
power over him. Also giving a second chance to Mrs. Mosteller who he 
fired from Fye Canyon in February. Nice strike. Cover opened roughly.   
City:White Pine County Co. State:Nevada  Date:1880   Est. $50 - 70     
Click here to view lot online

Lot# 4474     Rarity-6 Willow Creek Postmark  
[130890]   1890. Cover. Strong strike, but 
over inked. Short history of area.   City:Willow 
Creek, Humboldt Co. State:Nevada  Date:1890   
Est. $50 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4475     Cover/Post Mark Collection 
& Stock Certificates (34)  [145065]   Lot of 
34 items related to Lovelock, Imlay, Tungsten, 
Mill City, or Unionville, NV.  32 envelopes or 
postcards with postmarks bearing the names 
of these towns.  Dated 1900 - 1964. Included 
is a Nevada Centennial 1864 - 1964 First Day 

Cancel Slogan envelope. Also, two mining stock certificates, issued by 
Consolidated Silvers and Universal Silvers, located in Unionville. both 
dated 1920.   City: State:Nevada  Date:   Est. $80 - 150     Click here to 
view lot online

Lot# 4476     Post Office References in 
Nevada Unofficial (4)  [130899]   Great 
History Here! 1) Cain Springs, Humboldt, 
1880’s, “Mr. Robins postmaster, Please forward 
to Cain Springs immediately”. Sender JC Weir 
Biography (searched for silver while in the 
construction business). Extensive biography 

for postmaster Robins (fourteen years postmaster, mercantile store, 
part time miner). 2) Crestline, Lincoln, 1910. Straight-line purple 
postmark. From Jinsaburo Matsumiya. In 1910 Crestline on the 
Union Pacific Route had a population of seven including Matsumiya. 
Telegraph operator William Getker’s daughter Fay was one of seven 
listed. When this postcard was sent to her six months later when 
she was in Lawrence, Kansas where the Getker family operated a 
boarding house. 3) Pump Station, Humboldt, 1914. Corner cover for 
E. W. Tregaskis of Pump Station, Nevada. Nice biography of Tergaskis 
(rancher who live in Pump Station, Pueblo, Bartlett Creek, and Jackson 
Creek - all northwest of Winnemucca). 4) Marshland, Lyon. 1887. 
Cover from Dayton addressed to WF Marsh (for whom Marshland is 
named) at Marshland. Additional pages of research on location, names 
associated with cover, etc. are included.   City: State:Nevada  Date:   Est. 
$50 - 150     Click here to view lot online

Lot# 4477     Civil War Covers With Black 
Humor (2)  [141410]   Two covers from the 
Civil War period. One shows a black man in front 
of a sign that reads, “Wanted, A $15 Million Loan 
for the C.S.A.” and the other features a black man 
dancing with the caption, “I’m glad I’m not in 
Dixie! Hooray! Hooray!”.   City: State:  Date:   Est. 
$80 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4478     Early US Midwest & Eastern 
Postal Cover Collection (21)  [146960]   Lot 
of 21 envelopes, most addressed to Montana 
locations, a few w/content, 12  postmarked 
from Midwestern states (MN, IO, IL, WI, NB), 
remaining 9 from Eastern states (NY, PA, CT, 
KY, MD, MA).  All but 2 postmarked from the 

19th century, earliest legible date 1869, latest two 1905 & 1906.   City: 
State:  Date:   Est. $40 - 50     Click here to view lot online

Lot# 4480     Hand Postmarked Envelope 
, Montana  [146707]   One small envelope, 
no content, addressed to a Mr. P Jackson, Red 
Bluff, Montana, with handwritten postmark 
dated 7/14 (1914).  2 cent stamp cancelled 
w/2 black ink marks.   City: State:  Date:   Est. 

$60 - 300     Click here to view lot online

Lot# 4481     Manuscript Cancelled Postal 
Envelope  [146708]   A singe envelope, 
addressed to P W Jackson, Sterling, M.T. 
(Montana Territory), hand postmarked and 
cancelled from Harrison, M.T., dated 5/5/74 
(1874?).  Three cent embossed stamp cancelled 

with 2 black lines.   City: State:  Date:1874   Est. $60 - 200     Click here 
to view lot online

Lot# 4482     Manuscript Postal Cancel, 
Montana  [146709]   One envelope, no content, 
addressed to Mr. P W. (?) Jackson, Sterling, 
“Madison County, M.T. (Montana Territory), 
handwritten postmark & cancellation reads 
Rochester, M.T. Sept 14 1875.  Note: 1868 - 
1876 was the 1st period cancel time period for 

Madison County, Montana Territory.     City: State:  Date:   Est. $60 - 
300     Click here to view lot online
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Lot# 4483     NASA 25th Anniversary Flight 
Cover  [146459]   Launched aboard the space 
shuttle Challenger August 30, 1983, returned 
to earth September 5, 1983 at Edwards Air 
Force Base, this first day cover commemorates 
NASA’s 25th anniversary. Produced through 

the cooperative efforts of the U.S. Postal Service and the National 
Aeronautics and Space Administration, includes a color brochure and 
color photo autographed by the crew.   City: State:  Date:1983   Est. 
$60 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4484     Palestine Registered cover 
to Hungary  [146728]   This postal cover is 
from Jerusalem, Palestine of 1939. Heavily wax 
sealed, cancel stamped and insured. 5 in. X 8 
in. Please see photos for details.   City: State:  
Date:1939   Est. $100 - 200     Click here to view 
lot online

Lot# 4485     Postal & Shippers Guide Copy  
[119632]   Lot of 1. Mercantile Agency the 
R G Dun and Company, Postal and Shippers 
Guide. 1884. Xerox copy of directory. Postal 
and shippers guides for the US and Canada 
containing post offices, railroad stations, 
railroads, coastlines, and US Forts.   City: State:  

Date:   Est. $40 - 120     Click here to view lot online

Lot# 4486     Postal Cover Collection  
[147383]   Approx. 60 postal covers, 1892-
1939, mostly older, some with original letters.   
City: State:  Date:   Est. $60 - 150     Click here 
to view lot online

Lot# 4487     Searchlight Ice & Cold Storage 
Co. Philatelic Cover  [146394]   Searchlight 
Ice & Cold Storage Co. philatelic cover from 
Searchlight, Nevada dated October 19, 1908. 
This cover is addressed to H.J. Angel of Los 
Angeles, California. This cover also has an 

advertisement for Schlitz Brewing Co. in the corner and on the 
backside. 6.25 x 3.5, good condition.    City: State:  Date:1908   Est. 
$100 - 200     Click here to view lot online

Lot# 4488     US Cover Lot  [146938]   Lot 
of eight US philatelic covers from Orange, CA, 
Cornwall, NY, and Pomerene, AZ. This collection 
includes four covers with partial souvenir 
sheets. One cover contains an 1846 letter from 
Galveston, TX regarding the Church of Christ. 
There is another 1881 letter from Belleville 

regarding horses. The majority of these covers are from 1936. Covers 
vary in size, average is 5.25 x 3.25, good condition.   City: State:  Date: 
1846-1936   Est. $60 - 120     Click here to view lot online

Lot# 4489     Western US Postal Covers 
w/Large Circle Postmarks Collection 
(12)  [146719]   Lot of 12 envelopes, 6 with 
content, all addressed to Butte City, Sheridan 
or Anaconda, Montana.  All have large circle 
postmarks from Idaho, Washington, California 

or Oregon.  Dates from 1887 (Portland, OR postmarks) to 1942 (Dover, 
ID postmarks).     City: State:  Date:   Est. $80 - 100     Click here to view 
lot online

Lot# 4490     Adams & Com’s Package Express  
[123726]   Received of Fisher, Cushing & Co. 
???. Bill of Lading. The rest of the document 
was not filled out. Certainly used for railroad 
or river navigation. Fisher, Cushing was a New 
York Company.   City:New York State:New York  
Date:185-   Est. $60 - 90     Click here to view 

lot online

Lot# 4491     Pony Express: A Postal History  
[144328]   Choice reference to the Pony Express. 
Written by Frajola, Kramer & Walske. Use maps 
and covers to learn about the Pony Express and its 
route. A must of any postal history collector.   City: 
State:  Date:   Est. $100 - 200     Click here to view 
lot online

Lot# 4492     Champion Spark Plug Co. Mine Cal.  
[142164]   Located in Mono County. Backside has 
story of mine.  Front  mine.  Located off White MTN.  
Out of Laws, CAL. (Formerly  Station and Bishop 
Depot)  off U.S. Route 6.  This very rare card is clean 
w/no permanent writing, in protective sleeve and exc. 
cond.   City:Inyo Mono Countie State:California  Date:   
Est. $70 - 100     Click here to view lot online

Lot# 4495     Hawaiian Historic Postage on 
Postcards  [134845]   Lot of 3. 1) Universal 
Postal Union postcard, Kalakaua, 1881, 
unused, with printed 2 cent stamp. Printed by 
ABN. 2) Postal cover with printed 10 Kenata 
1898 Provisional Government stamp. Unused. 

3) Private Mailing Card by Island Curio Co. with color vignettes of 
Hawaiian stamps. Unused.   City: State:Hawaii  Date:   Est. $50 - 100     
Click here to view lot online

Lot# 4515     Rattlesnake Island Collection  
[143839]   85 acre island located on Lake Erie. 
This collection consists of 19 special covers, 
c1983-89, and 13 sets of 3 from various years.    
City: State:  Date:   Est. $100 - 200     Click here 
to view lot online
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